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Consignes de sécurité

Sécurité électrique

Pour éviter tout risque de choc électrique, débranchez le cable d'alimentation de la prise
électrique avant de toucher au systeme.

Lors de I'ajout ou du retrait de composants, vérifiez que les cables d'alimentation sont
débranchés avant de brancher d'autres cables. Si possible, déconnectez tous les cables
d'alimentation du systéme avant d'y installer un périphérique.

Avant de connecter ou de déconnecter les cables de la carte mere, vérifiez que tous les cables
d'alimentation sont bien débranchés.

Demandez I'assistance d'un professionnel avant d'utiliser un adaptateur ou une rallonge. Ces
appareils risquent d'interrompre le circuit de terre.

Vérifiez que votre alimentation fournit une tension électrique adaptée a votre pays. Si vous n'étes
pas certain du type de voltage disponible dans votre région/pays, contactez votre fournisseur
électrique local.

Sile bloc d'alimentation est endommagé, n'essayez pas de le réparer vous-méme. Contactez un
technicien électrique qualifié ou votre revendeur.

Sécurité en fonctionnement

Avant d'installer la carte mére et d'y ajouter des périphériques, lisez attentivement tous les
manuels fournis.

Avant d'utiliser le produit, vérifiez que tous les cables sont bien branchés et que les cables
d'alimentation ne sont pas endommagés. Si vous relevez le moindre dommage, contactez votre
revendeur immédiatement.

Pour éviter les court-circuits, gardez les clips, les vis et les agrafes loin des connecteurs, des slots,
des interfaces de connexion et de la circuiterie.

Evitez la poussiére, I'humidité et les températures extrémes. Ne placez pas le produit dans une
zone susceptible de devenir humide.

Placez le produit sur une surface stable.

Si vous rencontrez des problémes techniques avec votre produit, contactez un technicien qualifié
ou votre revendeur.
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A propos de ce manuel

Ce manuel de l'utilisateur contient les informations dont vous aurez besoin pour installer et configurer
la carte mere.

Organisation du manuel

Ce manuel contient les parties suivantes :

Chapitre 1 : Introduction au produit

Ce chapitre décrit les fonctions de la carte mere et les technologies prises en charge. Il inclut
également une description des cavaliers et des divers connecteurs, boutons et interrupteurs de
la carte mere.

Chapitre 2 : Procédures d'installation de base

Ce chapitre décrit les procédures de configuration matérielles nécessaires lors de l'installation
de composants systéme.

Chapitre 3:Le BIOS

Ce chapitre explique comment modifier les paramétres du systéme par le biais des menus du
BIOS. Une description des paramétres du BIOS est aussi fournie.

Chapitre 4 : Configurations RAID
Ce chapitre décrit les configurations RAID.

Ou trouver plus d'informations ?

Consultez les sources suivantes pour plus d'informations ou pour la mise a jour du produit et/ou des
logiciels.

1.

Site Web ASUS

Le site Web d'ASUS contient des informations complétes et a jour sur les produits ASUS et sur
les logiciels afférents.

Documentation optionnelle

Le contenu livré avec votre produit peut inclure de la documentation optionnelle, telle que des
cartes de garantie, qui peut avoir été ajoutée par votre revendeur. Ces documents ne font pas
partie du contenu standard.



Conventions utilisées dans ce manuel

Pour étre str d'effectuer certaines tdches correctement, veuillez prendre note des symboles suivants.

A\

A7

DANGER/AVERTISSEMENT : Ces informations vous permettront d'éviter de vous
blesser lors de la réalisation d'une tache.

ATTENTION : Ces informations vous permettront d'éviter d'endommager les
composants lors de la réalisation d'une tache.

IMPORTANT : Instructions que vous DEVEZ suivre pour mener une tache a bien.

REMARQUE : Astuces et informations pratiques pour vous aider a mener une tache
a bien.

Typographie
Texte en gras Indique un menu ou un élément a sélectionner.
Italique Met I'accent sur une phrase ou un mot.
<touche> Une touche entourée par les symboles < et > indique une

touche a presser.

Exemple : <Entrée> signifie que vous devez presser la touche
Entrée.

<touchel>+<touche2>+<touche3> Sivous devez presser deux touches ou plus simultanément, le

nom des touches est lié par un signe (+).

vii



Résumé des caractéristiques de laTUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)

Socket AM4 congu pour les processeurs AMD® Ryzen™ de 3e et 2e

génération / AMD® Ryzen™ de 2e et Te génération avec GPU Radeon™ Vega

Prend en charge les processeurs jusqu'a 16 coeurs*

* Enraison de certaines limitations du processeur, la prise en charge des cceurs du
processeur varie en fonction du processeur.

** Rendez-vous sur le site www.asus.com pour consulter la liste des processeurs
AMD® compatibles avec cette carte mére.

Chipset Chipset AMD® X570

Processeurs AMD® Ryzen™ de 3e génération

-4 x Slots DIMM pour un maximum de 128 Go de mémoire DDR4
compatibles : 4400(0.C.)/3466(0.C.)/3400(0.C.)/3200(0.C.)/3000(0.C.)/2933
(0.C.)/2800(0.C.)/2666/2400/2133 MHz (un-buffered)

Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e génération

-4 x Slots DIMM pour un maximum de 128 Go de mémoire DDR4
compatibles : 3600(0.C.)/3466(0.C.)/3400(0.C.)/3200(0.C.)/3000(0.C.)/2933
(0.C.)/2800(0.C.)/2666/2400/2133 MHz (un-buffered)

Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e et 1e génération avec GPU Radeon™
Mémoire Vega

Processeur

-4 x Slots DIMM pour un maximum de 128 Go de mémoire DDR4
compatibles : 3200(0.C.)/3000(0.C.)/2933(0.C.)/2800(0.C.)/2666/2400/2133
MHz (un-buffered)

Architecture mémoire Dual-Channel (bi-canal)
La prise en charge de la mémoire ECC varie en fonction du modéle de
processeur utilisé.

* Lafréq e imale de lamémoire prise en charge varie en fonction du
modeéle de processeur utilisé. Visitez www.asus.com pour consulter la liste des
modules de mémoire compatibles.

Processeurs AMD® Ryzen™ de 3e génération

1 x Slot PCle 4.0/3.0 x16 (en mode x16)

Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e génération

1 x Slot PCle 3.0 x 16 (en mode x16)

Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e et 1e génération avec GPU Radeon™
Vega

1 x Slot PCle 3.0/2.0 x16 (en mode x8)

Chipset AMD® X570

- 1x Slot PCle 4.0 x 16 (en mode x4 max.)

-2xSlots PCle 4.0x 1

Slots d'extension

Processeur graphique intégré dans les processeurs AMD® Ryzen™ de 2e
et 1e génération avec GPU Radeon™ Vega

Sorties vidéo Support de plusieurs sorties d'affichage : HDMI et DisplayPort
- Résolution HDMI 1.4b : 4096 x 2160 @24Hz
- Résolution DisplayPort : 4096 x 2304 @60Hz

Processeurs AMD® Ryzen™ de 3e et 2e génération / AMD® Ryzen™ de 2e
Technologie multi-GPU et 1e génération avec GPU avec Radeon™ Vega

AMD® 2-Way CrossFireX™
Realtek L8200A

- Utilitaire ASUS Turbo LAN
- TUF LANGuard

(continue a la page suivante)
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Résumé des caractéristiques de laTUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)

- Intel® Wireless-AC 9260

- Module Wi-Fi 5 2x2 (802.11 a/b/g/n/ac) avec prise en charge double
bande de fréquences 2,4 GHz et 5 GHz (MU-MIMO)

- Prise en charge de la bande de canaux : HT20/HT40/HT80/HT160
Bluetooth Bluetooth 5.0

Réseaux sans fil

Processeurs AMD® Ryzen™ de 3e génération
-1 xInterface M.2_1 (socket 3) pour lecteurs M Key
2242/2260/2280/22110 (Mode SATA et PCIE 4.0 x4)
Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e génération / AMD® Ryzen™ de 2e et
1e génération avec GPU avec Radeon™ Vega
- 1 xInterface M.2_1 (socket 3) pour lecteurs M Key
Sl 2242/2260/2280/22110 (Mode SATA et PCIE 3.0 x4)
Chipset AMD® X570 :
- 1 x Interface M.2_2 (socket 3) pour lecteurs M Key
2242/2260/2280/22110 (Mode SATA et PCIE 4.0 x 4)
- 8 x Connecteurs SATA 6.0 Gb/s
- Compatible avec Raid 0, 1, 10
CODEC HD Audio Realtek® S1200A (8 canaux)
- DTS Custom pour casque audio GAMING
- Blindage audio : Garantit une séparation des signaux analogiques
et numériques précise et réduit grandement les interférences
multilatérales
- Séparation des canaux droits et gauches pour conserver la qualité des
signaux audio
- Condensateurs audio japonais offrant un son immersif, naturel et doté
d'une fidélité exceptionnelle
- Prise en charge de la détection et de la réaffectation (en facade
uniquement) des prises audio
- Couverture audio : Un blindage efficace qui préserve l'intégrité des
signaux audio pour assurer une qualité optimale
-3 x Ports USB 3.2 Gen2 jusqu'a 10Gbps (2 x Type-A; 1 x Type-C, sur le
panneau d'E/S)
-6x Ports USB 3.1 Gen 1 jusqu'a 5 Gb/s (2 au milieu + 4 sur le panneau
d'E/S, bleu)
-4 x Ports USB 2.0 (au milieu)
ASUS TUF PROTECTION
- ASUS SafeSlot : Protege votre carte graphique
- ASUS ESD Guard : Meilleure protection contre les décharges
électrostatiques
- ASUS LANGuard : Tolérance aux surtensions, la foudre et les décharges
d'électricité statique !
- ASUS Overvoltage Protection : Une protection de I'alimentation
exceptionnelle
- Interface E/S arriére ASUS en acier inoxydable : 3X plus résistante a la
corrosion pour une plus grande durabilité !
- ASUS DIGI+VRM
TUF ENGINE! Power Design
- Composants TUF (Inducteurs, condensateurs et MOSFET certifiés aux
normes militaires). ; certifié selon la norme militaire)

Fonctionnalités uniques

(continue a la page suivante)



Résumé des caractéristiques de laTUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)

Fonctionnalités uniques

Solutions thermiques
silencieuses

Interfaces de connexion
arriéres

Interfaces de connexion
internes

AURA
- Controle de I'éclairage Aura
- Connecteurs de bande Aura RGB
ASUS EPU
-EPU
Fonctionnalités exclusives
- ASUS Ai Charger
- ASUS Al Suite 3
ASUS EZ DIY
- ASUS UEFI BIOS (EZ Mode)
- ASUS CrashFree BIOS 3
-ASUS EZ Flash 3
ASUS Q-Design
- ASUS Q-DIMM
- ASUS Q-Slot
-ASUS Q-LED
- ASUS FAN Xpert 4
- Stylish Design : Solution avec dissipateur & double pads thermiques MOS,
ventilateur PCH, dissipateur PCH et M.2
1 x Port souris + clavier PS/2
1 x Port HDMI
1 x Port DisplayPort
1x Port LAN (RJ-45)
1 x Module Wi-Fi 2x2
3 xPorts USB 3.2 Gen 2 (2 x Type A, 1 x Type-C)
4 xPorts USB3.2Gen 1
5 x Prises audio compatibles + 1 x Port de sortie S/PDIF optique
1 x Connecteur USB 3.2 Gen1 (pour 2 ports USB supplémentaires)
2 x Connecteurs USB 2.0/1.1 (pour 4 ports USB 2.0/1.1 supplémentaires)
8 x Connecteurs SATA 6 Gb/s

1 x Interface M.2_1 (socket 3) pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110
(Mode SATA et PCIE 4.0/3.0 x4)

1 x Interface M.2_2 (socket 3) pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110
(Mode SATA et PCIE 4.0 x4)

1 x Connecteur RGB adressable

2 x Connecteurs AURA RGB

1 x Connecteur pour ventilateur (4 broches) avec mode CC et PWM

1 x Connecteur pour ventilateur du processeur optionnel a 4 broches

1 x Connecteur AIO_PUMP (4 broches)

3 x Connecteurs pour ventilateurs du chéssis (pour ventilateur a 3 broches
DC et 4 broches PWM)

1 x Connecteur pour port audio en facade (AAFP)

1 x Connecteur d'alimentation EATX (24 broches)

1 x Connecteur d'alimentation EATX 12V (8 broches)

1 x Connecteur d'alimentation EATX 12V (4 broches)

(continue a la page suivante)




Résumé des caractéristiques de laTUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)

1 x Connecteur panneau systéme
Interfaces de connexion 1 x Connecteur COM

internes 1 x Connecteur SPI_TPM (14-1 broches)
1 x Cavalier Clear CMOS (2 broches)

Flash ROM 256Mb, BIOS UEFI AMI, PnP, SM BIOS 3.2, ACPI 6.2, BIOS
multilingue, ASUS EZ Flash 3, CrashFree BIOS 3, F6 Q-Fan Control, F3
Favoris, F4 AURA ACTIVE/DESACTIVE, Historique des modifications, F9
Recherche), F12 Impression écran, Informations mémoire ASUS DRAM
SPD (Serial Presence Detect)

Gérabilité réseau WOL par PME, PXE

Pilotes

Utilitaires ASUS

ASUS EZ Update

Logiciel anti-virus (version OEM)

Logiciels

Systemes d'exploitation Windows® 10 (64 bits)
compatibles

Format Format ATX:30,5cm x 24,4 cm

% Les caractéristiques sont sujettes a modifications sans préavis.

Xi



Xii

Contenu de la boite
Vérifiez la présence des éléments suivants dans I'emballage de votre carte mére.

Carte mére TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)

Cables 2 x Cables SATA 6 Gb/s

1x Cache E/S

1 x Kit de vis M.2

1 x Autocollant TUF Gaming

1 x Carte de certification TUF

1 x Antenne Wi-Fi amovible a double bande 2T2R ASUS (Wi-Fi

Accessoires

802.11a/b/g/n/ac)
Application DVD DVD de support de la carte mere
Documentation Manuel de |'utilisateur

% Sil'un des éléments ci-dessus est endommagé ou manquant, veuillez contacter votre revendeur.



Outils et composants additionnels pour monter un ordinateur

de bureau

1sachet de vis

Tournevis Phillips (cruciforme)

Chassis d'ordinateur

Processeur compatible AMD® au format AM4

Lecteur optique SATA (optionnel)

Carte graphique (optionnelle)

% Les outils et composants illustrés dans le tableau ci-dessus ne sont pas inclus avec la carte mere.
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Introduction au produit

1.1 Vue d'ensemble de la carte mere

1.1.1 Avant de commencer
Suivez les précautions ci-dessous avant d'installer la carte mere ou d'en modifier les parametres.

/ ' . Débranchez le cable d'alimentation de la prise murale avant de toucher les composants.
H

. Utilisez un bracelet antistatique ou touchez un objet métallique relié au sol (comme
I'alimentation) pour vous décharger de toute électricité statique avant de toucher aux
composants.

«  Tenezles composants par les coins pour éviter de toucher les circuits imprimés.

+ Quand vous désinstallez le moindre composant, placez-le sur une surface antistatique ou
remettez-le dans son emballage d'origine.

. Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que l'alimentation ATX est
éteinte et que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut
endommager la carte mére, les périphériques et/ou les composants.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)



1.1.2

Schéma de la carte mére
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Reportez-vous aux sections 1.1.8 Connecteurs internes et 2.2.1 Connecteurs arriéres pour plus

d'informations sur les connecteurs internes et externes.

Chapitre 1: Introduction au produit



Contenu du schéma

1. Connecteurs d'alimentation ATX (24-pin EATXPWR; 8-pin EATX12V_1; 4-pin EATX 1415
12V_2)
2. Connecteurs pour ventilateurs et pompe AlO (4-pin CPU_FAN, 4-pin CPU_OPT, 4-pin 1-14 —
CHA_FAN1-3; 4-pin AIO_PUMP) v
3 Connecteur SPI_TPM (14-1 pin SPI_TPM) 1-10 E
4. Socket pour processeur AMD AM4 1-4 [-%
5. Connecteurs AURA RGB (4-pin RGB_HEADER1/2) 1-17 _¢=U
6.  Slots DIMM DDR4 1-4 (W)
7.  QLEDs 1-8
8. Connecteur RGB adressable Gen 2 (4-pin ADD_GEN2) 1-18
9.  Connecteur USB 3.2 Gen 1 (20-1 pin U32G1_12) 1-12
10. Interface M.2 (socket 3) 1-16
11.  Connecteurs SATA 6 Gb/s AMD® (7-pin SATA6G_1-8) 1-1
12.  Cavalier Clear CMOS (2-pin CLRTC) 1-9
13.  Connecteurs panneau systéme (20-5 pin PANEL) 1-13
14.  Connecteurs USB 2.0 (10-1 pin USB78, USB910) 1-12
15.  Connecteur COM (10-1 pin COM) 1-15
16. __Connecteur pour port audio en facade (10-1 pin AAFP) 1-10
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113 Processeur

La carte mére est livrée avec un socket AM4 congu pour les processeurs AMD® Ryzen™ de 3e et 2e
génération / AMD® Ryzen™ de 2e et 1e génération avec GPU Radeon™ Vega.

2auy

sus
TOFGRNG X701 05

n=0

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FlI) CPU socket AM4

/ ' Le socket AM4 posseéde des broches différentes. Assurez-vous de n'installer qu'un processeur congu
[ e pour le socket AM4. Le processeur ne peut étre installé que dans un seul sens. NE PAS forcer sur
le processeur pour le faire entrer dans le socket afin d'éviter de plier les broches du socket et/ou
d'endommager le processeur !

/. Assurez-vous que tous les cables sont débranchés lors de l'installation du processeur.

1.1.4 Mémoire systéeme
La carte mére est livrée avec quatre slots DIMM réservés a l'installation de modules de mémoire DDR4
(Double Data Rate 4).

I
/ ' Un module DDR4 s'encoche différemment d'un module DDR3 / DDR2 / DDR. NE PAS installer de
module de mémoire DDR3, DDR2 ou DDR sur les slots DIMM destinés aux modules DDRA4.

TUF GAMING X570-PLUS (WI-Fl) 288-pin DDR4 DIMM sockets
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Configurations mémoire recommandées

Configurations mémoire

Vous pouvez installer des modules de mémoire DDR4 un-buffered et non-ECC de 2 Go, 4 Go, 8 Go, 16
Go et 32 Go sur les interfaces de connexion DDR4.

AEN

7

Vous pouvez installer des modules de mémoire de tailles variables dans les canaux A et

B. Le systéme se chargera de mapper la taille totale du canal de plus petite taille pour les
configurations Dual-Channel (Bi-Canal). Tout excédent de mémoire du canal le plus grand est
alors mappé pour fonctionner en Single-Channel (Canal unique).

Cette carte mére n'est pas compatible avec les modules de mémoire congus a base de puces
de 512 Mb (64 Mo) ou moins (la capacité des puces mémoire se calcule en Mégabits, 8
Mégabits/Mb = 1 Mégaoctet/Mo).

La fréquence de fonctionnement par défaut de la mémoire peut varier en fonction de son SPD.
Par défaut, certains modules de mémoire peuvent fonctionner a une fréquence inférieure a la
valeur indiquée par le fabricant.

Les modules de mémoire ont besoin d'un meilleur systéme de refroidissement pour
fonctionner de maniére stable en charge maximale (4 modules de mémoire) ou en
overclocking.

Installez toujours des modules de mémoire dotés de la méme latence CAS. Pour une
compatibilité optimale, il est recommandé d'installer des barrettes mémoire identiques ou
partageant le méme code de données. Consultez votre revendeur pour plus d'informations.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) 1-5
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Slots d'extension

Assurez-vous d'avoir bien débranché le cable d'alimentation avant d'ajouter ou de retirer des cartes
d'extension. Manquer a cette précaution peut vous blesser et endommager les composants de la

carte mére.
Sl o= e
0 _
i
&
O 0d
———————————J E
a0
[na
O O O O —
0 ) b PCIEX16_1 E
TUF GAMING X57IJ PLUS (WI-FI)
N\
9 '_' EPC\EX| 1 @ §
N
e PCIEX16_2 ':G §
O O O O §
0 o= .
N°. Description
1 Slot PCle 4.0/3.0x16_1
2 Slot PCle 4.0x1_1
3 Slot PCle 4.0 x16_2
4 Slot PCle 4.0x1_2
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Processeurs AMD® Ryzen™ de 3e génération

Mode de fonctionnement PCl Express

Configuration VGA
PCle 4.0/3.0x16_1 PCle4.0x16_2
=
Une carte VGA/PCle x16 N/D 2
‘S
Deux cartes VGA/PCle x16 x4 _¢=U
(V]

Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e génération

Mode de fonctionnement PCl Express

Configuration VGA
PCle 3.0x16_1 PCle 4.0x16_2
Une carte VGA/PCle x16 N/D
Deux cartes VGA/PCle x16 x4

Processeurs AMD® Ryzen™ de 2e et 1e génération avec GPU Radeon™ Vega

Mode de fonctionnement PCI Express

Configuration VGA
PCle 3.0/2.0x16_1 PCle 4.0x16_2
Une carte VGA/PCle x8 N/D
Deux cartes VGA/PCle x8 x4

Il est recommandé d'utiliser un bloc d'alimentation pouvant fournir une puissance électrique
adéquate lors de I'utilisation de la technologie CrossFireX™.

Connectez les ventilateurs du chassis aux connecteurs pour ventilateurs du chassis de la carte
mere lors de l'utilisation de multiples cartes graphiques pour un meilleur environnement
thermique.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) 1-7



1.1.6 Témoins lumineux de la carte mére

1. Témoins Q-LED (BOOT_LED, VGA_LED, DRAM_LED, CPU_LED)
Les témoins Q-LED indiquent I'état de vérification des composants clés (processeur, DRAM,
carte VGA ainsi que les périphériques de démarrage) en séquence au démarrage de la carte
mere. Si une erreur est détectée, le voyant correspondant s'allume jusqu'a ce que le probleme
soit résolu. Cette solution conviviale offre une méthode intuitive et rapide pour détecter la

racine du probleme.
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= BOOT (YELLOW GREEN)
)—> = VGA (WHITE)

= CPU (RED)

= DRAM (YELLOW)

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)
CPU/ DRAM/ BOOT_DEVICE/ VGA LED

Les témoins Q-LED vous donnent la cause la plus probable d'un code erreur comme point de départ
pour le dépannage. La cause réelle peut varier en fonction du cas.
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1.1.7 Cavaliers
1. Cavalier Clear CMOS (2-pin CLRTC)

Ce cavalier permet d'effacer la mémoire CMOS RTC des paramétres systéme tels que la date,
I'heure et les mots de passe.

-—
v
b=
5=
Q.
1]
=
(9]

CLRTC
I3

+3V_B,
GND

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) Clear RTC RAM

Pour effacer la mémoire RTC :

1. Eteignez I'ordinateur et débranchez le cordon d'alimentation.

2. Utilisez un objet métallique tel qu'un tournevis pour court-circuiter les deux broches.

3. Branchez le cordon d'alimentation et démarrez |'ordinateur.

4, Maintenez la touche <Suppr.> du clavier enfoncée lors du démarrage et entrez dans le BIOS

pour saisir a nouveau les données.

Siles instructions ci-dessus ne permettent pas d'effacer la mémoire RTC, retirez la pile embarquée
et court-circuitez a nouveau les deux broches pour effacer les données de la RAM RTC CMOS. Puis,
réinstallez la pile.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) 1-9



1.1.8 Connecteurs internes

1. Connecteur pour port audio en facade (10-1 pin AAFP)

Ce connecteur est dédié au module E/S audio disponible en fagade de certains boitiers
d'ordinateurs et prend en charge la norme HD Audio. Branchez le cable du module E/S audio

g en facade a ce connecteur.
)
S.
-+
- ERE
M Lo
o o
— I
w w
2 2 2
oouw w
<zon %]
00 o
| AAFP [;‘;[mmi]
o C—— ]
T Cregd
CToroond
=0 [ 2o8y0
o 0o ° o
22 = HD-audio-compliant
—— el pin definition

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) Front panel connector

k Il est recommandé de brancher un module HD Audio sur ce connecteur pour bénéficier d'un son
de qualité HD.

2. Connecteur SPI_TPM (14-1 pin SPI_TPM)

Ce connecteur integre un systeme TPM (Trusted Platform Module) avec une interface SPI
(Serial Peripheral Interface), permettant le stockage sécurisé de vos clés de cryptage, certificats
numériques, mots de passe et données. Un systéme TPM aide aussi a accroitre la sécurité d'un
réseau, protéger les identités numériques et garantir l'intégrité de la plateforme.

SPI_TPM
o
+1.8V TPM SPI TPM IRQ#
PLTRST# SPI TPM CS#
SPI FLASH WP#

+18V SPI GND

v s o w0 SPI| CS# SPI CLK

D SPIMISO SPIMOSI
OJ =0 SPI HOLD#
| —

— =
TMC 1m0 ] O e

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FlI) SPI_TPM connector

% Le module SPI_TPM est vendu séparément.
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3. Connecteurs SATA 6 Gb/s AMD® (7-pin SATA6G_1-8)

Ces connecteurs sont réservés a des cables Serial ATA pour la connexion de disques durs Serial
ATA 6 Gb/s.

Linstallation de disques durs Serial ATA permet de créer des volumes RAID 0, 1 et 10 par le biais
du chipset embarqué AMD® X570.

RSATA_AXP1 RSATA_RXP2

-
()
S
(4] =
b
SATA6G_1 SATA6G_2 %
ReaTa Tt roaTa T2 =
AT RAA TG (@)
RsATA s RATA 02
%

SATA6G_3 SATA6G_4

anD aND
RSATA TXP3 RSATA TXP4
RSATA_TXNG RSATA TXNA
GND GND
RSATA RXNG RSATA RXNA
RSATA_RXP3 RSATA_RXP4
GND GND

o

SATA6G_7  SATA6G_8

==

1

aND

RSATA_TXP7
GND

RSATA TXPE
GND

GND
RSATA_RXNS
GND

RSATA RXN7
GND

RSATA TXN7
RSATA_RXP7
RSATA TXNE
RSATA_RXP8

4
3
(=]
©
o
o
>
=1
>
@D
o]
>

RSATA_RXNG

aND
RSATA TXPS

RSATA_RXPS
RSATA_RXNS
RSATA_TXNS
RSATA_TXPS
RSATA_RXPG
RSATA TXNG
aND

N

l right-angle side  NOTE: Connect the right-angle side of
SATA signal cable to SATA device.

You may also connect the right-angle
% side of SATA cable to the onboard SATA
/&4 port to avoid mechanical conflict with
huge graphics cards.

R + Ces connecteurs sont réglés en mode [AHCI] par défaut. Si vous souhaitez créer une
configuration RAID Serial ATA via ces connecteurs, réglez I'élément SATA Mode Selection du
BIOS sur [RAID].

+ Avantde créer un volume RAID, consultez la section Configurations RAID ou le guide de
configuration RAID inclus dans le dossier Manual du DVD de support.

. Lors de NCQ, réglez I'élément mode SATA du BIOS sur [AHCI]. Consultez la section SATA
Configuration (Configuration SATA) pour plus de détails.
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4, Connecteurs USB 2.0 (10-1 pin USB78, USB910)
Ces connecteurs sont réservés a des ports USB 2.0. Connectez le cable du module USB a l'un
de ces connecteurs, puis installez le module dans un slot a l'arriére du chassis. Ces ports sont
conformes a la norme USB 2.0 qui peut supporter un débit de 480 Mb/s.

(@)
=
[Y)
©
-
=
(1]
-

USB78 usB910

USB+5V
USB_P9-
USB_P9+
GND

NC
USB+5V
USB_P11
UsSB_P11
GND

NC

4
H

USB_P12+

PINT PIN

GND
GND

USB+5V-
USB_P10-
USB_P10+
USB+5V-

USB_P12-

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) USB 2.0 connectors

/'\ Ne connectez pas de céble 1394 aux ports USB. Le faire peut endommager la carte mere !
,/ LJ

5. Connecteur USB 3.2 Gen 1 (20-1 pin U32G1_12)

Ce connecteur est dédié a la connexion de ports USB 3.2 Gen 1 supplémentaires. Ils sont
conformes a la norme USB 3.2 Gen 1 qui peut supporter un débit allant jusqu'a 5 Gb/s. Sile
panneau avant de votre chassis intégre un port USB 3.2 Gen 1, vous pouvez utiliser ce port
pour brancher un périphérique USB 2.0.

=

u32G1_12
PIN1
Vbus
Vbus IntA_P1_SSRX-
IntA_P2_SSRX- IntA_P1_SSRX+
IntA_P2_SSRX+ GND
GND =—IntA_P1_SSTX-
IntA_P2_SSTX- =—INtA_P1_SSTX+
IntA_P2_SSTX+ GND
GND IntA_P1_D-
IntA_P2_D- IntA_P1_D+
IntA_P2_D+ GND

mmC J moc 03 O

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) USB 3.2 Gen 1 connector

/ Le module USB 3.2 Gen 1 est vendu séparément.

R Le périphérique USB 3.2 Gen 1 connecté peut fonctionner en mode xHCI ou EHCI en fonction de la
configuration du systéme d'exploitation.
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6. Connecteur panneau systéme (20-5 pin PANEL)
Ce connecteur est compatible avec plusieurs fonctions intégrées au chassis.

PANEL
[+PWR_LED-] [PWR_sw | [SPEAKER] —
\
v
2 N ]
Lab g =
ww
z zZz
S I & ©
S
PN 1
HAo2224 o
Bu55°8 3
4770 7 =
a8 |
2T 'T
L

[+HDD_LED-| [ RESET | [+PWR_LED-]

—— *Requires an ATX power supply

TUF GAMING X570~ PLUS (WI-FI) System panel connector

. LED d'alimentation systéme (PLED 2 broches ou 3-1 broches)
Ce connecteur a 2 broches ou 3-1 broches est réservé a la LED d'alimentation systéme.
Branchez le cable de la LED d'alimentation du chéssis a ce connecteur. Le voyant d'alimentation
systeme s'allume lorsque vous démarrez le systéme et clignote lorsque ce dernier est en veille.

. LED d'activité HDD (2-pin HDD_LED)
Ce connecteur a 2 broches est dédié a la LED d'activité HDD (activité du disque dur). Branchez
le cable de la LED d'activité HDD a ce connecteur. Le voyant HDD s'allume ou clignote lorsque
des données sont lues ou écrites sur le disque dur.

. Connecteur haut-parleur d'alerte systéme (4-pin SPEAKER)
Ce connecteur a 4 broches est dédié au petit haut-parleur d'alerte du boitier. Ce petit haut-
parleur vous permet d'entendre les bips d'alerte systeme.

. Bouton d'alimentation ATX/Soft-off (2-pin PWR_SW)
Ce connecteur est dédié au bouton d'alimentation du systéme. Appuyer sur le bouton
d'alimentation (power) allume le systéme ou passe le systéme en mode VEILLE ou SOFT-OFF en
fonction des réglages du BIOS. Appuyer sur le bouton d'alimentation pendant plus de quatre
secondes lorsque le systéme est allumé éteint le systeme.

. Bouton de réinitialisation (2-pin RESET)
Ce connecteur a 2 broches est destiné au bouton de réinitialisation du boitier. Il sert a
redémarrer le systéme sans |'éteindre.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) 1-13



7. Connecteurs pour ventilateurs (CPU, chassis) et pompe AlO (4-pin CPU_FAN, 4-pin CPU_
OPT, CHA_FAN1-3; 4-pin AIO_PUMP)
Connectez les cables des ventilateurs a ces connecteurs sur la carte mere en vous assurant que
le fil noir de chaque cable corresponde a la broche de terre de chaque connecteur.

OCPU_FAN @ CPU_OPT @ CHA_FAN1

CHA FAN PWM
CHA FAN IN
CHA FAN PWR
GND

0
(=)
= g
i @ % ©. O AIO_PUMP @CHA FAN3 @ CHA_FAN2

i
i

GND
GND

(@)
=
[Y)
©
-
=
(1]
-

CPU FAN IN
CPU FAN PWR
CPU FAN IN
CPU FAN PWR

CPU FAN PWM
CPU FAN PWM

AIO PUMP PWM g P P

g D o) AIO PUMP IN—-m . -

° oo [l p— AIO PUMP PWR—— = =
GNDTR g e

o<g< o<<<

ZI T I ZI I LT

[CRSRSRS] [CRSRORS)

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) Fan connectors

/ '\ +  Noubliez pas de connecter les cables de ventilateur aux connecteurs de la carte mére.
(e Une circulation de l'air insuffisante peut endommager les composants de la carte mére. Ce
connecteur n'est pas un cavalier ! Ne placez pas de capuchon de cavalier sur ce connecteur!

Vérifiez que le cable d'alimentation du ventilateur a 4 broches dédié au processeur est bien
branché sur le connecteur CPU_FAN de la carte mére.

R Connectez le cable pour pompe de la solution de refroidissement tout-en-un (solution de
refroidissement AlO) au connecteur AIO_PUMP, puis connectez le cable du ventilateur au
connecteur du ventilateur du processeur.

Connecteur Intensité Max. | Puissance Max. | Vitesse par défaut
CPU_FAN 1A 12W Controle Q-Fan
CPU_OPT 1A 12W Controle Q-Fan
CHA_FAN1 1A 12W Contréle Q-Fan
CHA_FAN2 1A 172W Controle Q-Fan
CHA_FAN3 1A 12W Controle Q-Fan
AlO_PUMP 1A 12W Pleine vitesse
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8. Connecteurs d'alimentation ATX (24-pin EATXPWR; 8-pin EATX12V; 4-pin EATX12V)

Ces connecteurs sont destinés aux prises d'alimentation ATX. Les prises d'alimentation ont
été concues pour étre insérées dans ces connecteurs dans un seul sens. Trouvez le bon sens et
appuyez fermement jusqu'a ce que la prise soit bien en place.

(]

(] (&) =
v
EATX12V_2 EATX12V_1 EATXPWR =
00 QOO b
aa acaa +3 Volts GND Q.
e IR - +12 Volts +5 Volts (]
T TET Y +12 Volts +5 Volts -
+5V Standby +5 Volts u
Power OK -5 Volts
oo cooa +5 Volts GND
zZz zzzz GND GND
©o 0060 +5 Volts PSON#
GND GND
+3 Volts -12 Volts
+3 Volts +3 Volts

PIN T

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI) ATX power connectors

P
/ ' . NE PAS connecter la prise 4 broches seule. Le faire peut entrainer une surchauffe de la carte
mere dans des conditions d'utilisation intenses.

. Assurez-vous de connecter la prise 8 broches ou les prises 4 et 8 broches simultanément.

R «  Pourun systéme totalement configuré, nous vous recommandons d'utiliser une alimentation
conforme aux caractéristiques ATX 12V 2.0 (et versions ultérieures) et qui fournit au minimum
350 W.

. Une alimentation plus puissante est recommandée lors de I'utilisation d'un systéme équipé de
plusieurs périphériques. Le systéme pourrait devenir instable, voire ne plus démarrer du tout,
si l'alimentation est inadéquate.

. Si vous souhaitez utiliser deux ou plusieurs cartes graphiques PCl Express x16, utilisez un bloc
d'alimentation pouvant fournir 1000 W ou plus pour garantir la stabilité du systéme.

9.  Connecteur COM (10-1 pin COM)

Ce connecteur est réservé a un port série (COM). Connectez le cdble du module de port série a
ce connecteur, puis installez le module sur un slot PCl libre a I'arriére du chassis.

% Le module COM est vendu séparément.
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10. SocketsM.2(M.2_1;M.2_2)
Ces interfaces permettent d'installer des modules M.2 SSD.

)

M.2_1(SOCKET3)

©

(@)
=2
(Y]

8.
-,
-
(]
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5]

M.2_2(SOCKETS3)

rsus
TUFGAMNG 570 LS 0L

0=0

C  — 71

©

{E==
M ] m 10 O (=Seommm

TUF GAMING X570-PLUS (WI-FlI) M.2 sockets

R «  Pourles processeurs AMD® Ryzen™ de 3e génération, le socket M.2_1 prend en charge les
modules SATA et PCIE 4.0 x4 (pour lecteurs M Key 2242 / 2260/ 2280/ 22110).

Pour les processeurs AMD® Ryzen™ de 2e génération / AMD® Ryzen™ de 2e et 1e génération
avec GPU Radeon™ Vega, le socket M.2_1 prend en charge les modules SATA et PCle 3.0 x4
(pour lecteurs M Key 2242 / 2260/ 2280/ 22110).

Le socket M.2 prend en charge les modules PCIE 4.0 x4 et SATA (pour lecteurs M Key 2242 /
2260/2280/22110).

ﬁ Le module SSD M.2 est vendu séparément.
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11.  Connecteurs AURA RGB (4-pin RGB_HEADER1/2)
Ces connecteurs sont réservés aux bandes LED RGB.

(4]
RGB_HEADER1

=
=]s g
ol .=
0, [fe &
(m] +12v =
1 (9]

RGB_HEADER2
vt (@[ m]m]m]

+12VG R B

(&)

puissance nominale maximale de 3A (12V), et pas plus de 3 m.

Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que I'alimentation ATX est éteinte et
que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut endommager

la carte mére, les périphériques et/ou les composants.

R L'en-téte RGB prend en charge 5050 bandes de LED multicolores RGB (12V /G /R/B), avec une
i

% . L'éclairage et les couleurs réels varient en fonction de la bande LED.

Si votre bande LED ne s'allume pas, vérifiez que le cable d'extension LED RGB et la bande LED
RGB sont connectés dans le bon sens, et que le connecteur 12V est aligné avec I'en-téte 12V
de la carte mére.

La bande LED s'allume uniquement lorsque le systéme est en cours de fonctionnement.

. La bande LED est vendue séparément.
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12. Connecteur RGB adressable Gen 2 (3-pin ADD_GEN2)

Ce connecteur est dédié aux bandes LED RGB WS2812B individuellement adressables ou aux
bandes LED WS2812B.

ADD_GEN2

P 45V
Data
Ground

Le connecteur RGB adressable Gen 2 prend en charge les bandes LED RGB adressables WS2812B
(5V/Data/Ground) avec une puissance nominale maximale de 3A (5V) et un maximum de 120 LED

que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut endommager
la carte mére, les périphériques et/ou les composants

i ' i Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que l'alimentation ATX est éteinte et
L3

% +  Léclairage et les couleurs réels varient en fonction de la bande LED.

«  Sivotre bande LED ne s'allume pas, vérifiez que le cable d'extension LED RGB et la bande LED
RGB sont connectés dans le bon sens et que le connecteur 12V est aligné avec 'en-téte 12V de
la carte mére.

«  Labande LED s'allume uniquement lorsque le systeme est en fonctionnement.

«  Labande LED est vendue séparément.
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Procédures d'installation de base

Monter votre ordinateur

composants de la carte mére peut varier en fonction du modeéle. Les étapes d'installation sont
P! p P!

% Les illustrations de cette section sont données a titre indicatif uniquement. La disposition des

2.

toutefois identiques.

Installer la carte mére

Placez la plaque d'E/S métallique sur I'ouverture dédiée a l'arriére de votre chassis d'ordinateur.

e — % ¢ oo
= e e

— =00 $890000000200000090070n |
— 600620000009000003 | | o=

_ - 00, = ®)
- 0 __=2%050058003007200200A500 |
. |oddosdodiesse )|
ErEaatlo: >0000080m0008000000\ I
= | | aedoniaed 05O ="/ |
|| | neeegieddios = =y |\

! YT\ 8O<>'— Q = |
AR || B ==\
L M \m%C/ , >
\ P =
\‘ ‘\\ il \/ V
| 2

Placez la carte mére dans le chassis en vous assurant que ses ports d'E/S (entrée/sortie) sont
alignés avec la zone d'E/S du chassis.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)
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3. Placez neuf (9) vis dans les pas de vis (marqués d'un cercle rouge sur l'illustration ci-dessous)
pour sécuriser la carte meére au chassis.

zamdey)

A Ne vissez pas trop fort ! Vous risqueriez d'endommager la carte mére.
Ld
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2.1.2 Installer le processeur

Le socket AMD® AM4 est compatible avec les processeurs AMD® AM4. Assurez-vous de n'installer

i ' E qu'un processeur congu pour le socket AM4. Le processeur ne peut étre installé que dans un seul
* sens. NE PAS forcer sur le processeur pour le faire entrer dans le socket afin d'éviter de plier les

broches du socket et/ou d'endommager le processeur !

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)
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213 Installer le ventilateur du processeur

R Si nécessaire, appliquez la pate thermique sur la
surface du processeur et du dissipateur avant toute
installation.

s zandeyd

2 ;"“ it
|
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Lors de l'utilisation de ce type de ventilateur du processeur, retirez les vis et le module de rétention
uniquement. Ne retirez pas la plaque du dessous.

N
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214 Installer un module de mémoire

(@)
=
[
©
-
=
(]
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2.15 Connexion d'alimentation ATX

/ ' E Assurez-vous de connecter la prise 8 broches.
(e

o
()
=

=
(<%
1]

=
(V]

2.1.6 Connexion de périphériques SATA
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2.1.7 Connecteur d'E/S avant

Connecteur pour facade de chassis Connecteur audio pour facade de chassis
d'ordinateur d'ordinateur

N

>

)

T.

g Pour installer un connecteur USB 3.2 Connecteur USB 2.0
N Gen1
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2.1.8 Installer une carte d'extension

Pour installer une carte PCle x16

o
()
=

=
(<%
1]

=

(V]

Pour installer une carte PCle x1
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2.1.9 Installer une carte M.2

' Le type de carte M.2 pris en charge peut varier en fonction du modéle de carte mére.
[ e\

n
=
[
©
-~
=
m
N
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2.1.10 Installer I'antenne Wi-Fi

Installer I'antenne Wi-Fi a double bande ASUS 2x2
Connectez I'antenne Wi-Fi ASUS 2x2 incluse sur les ports dédiés situés a 'arriere du chassis de votre

ordinateur.

(o]
v
S
=
Q.
[}
=
(&)
R « Assurez-vous que |'antenne Wi-Fi ASUS 2x2 est bien installée sur les ports Wi-Fi.
Placez I'antenne a plus de 20 cm de toute personne.
Lillustration ci-dessus est donnée a titre indicatif uniquement. La disposition des composants
de la carte mere peut varier en fonction du modéle, les instructions d'installation sont toutefois
identiques.
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2.2 Connecteurs arriéres et audio de la carte meére

2.2.1 Connecteurs arriéres

Connecteurs arrié

Port souris + clavier PS/2

Ports USB 3.2 Gen 1 jusqu'a 5 Gb/s

(@)
=
[Y)
o
-
=
(]
N

DisplayPort
Port ethernet (RJ-45)*

Prises audio**

Sortie S/PDIF optique

Ports USB 3.2 Gen 2 jusqu'a 10 Gb/s

Prises Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac, Bluetooth V5.0
Port HDMI

Port USB 3.2 Gen 2 jusqu'a 10 Gb/s (Type-C)

O [N |V | &AW N

4

*et**: reporf aux tabl de la page sui pour plus de détails sur les ports réseau et audio.

R «  Lespériphériques USB 3.2 Gen 1/Gen 2 ne peuvent étre utilisés qu'en tant que périphériques
de stockage.

En raison du design du chipset AMD® série AM4, les périphériques USB 2.0 et 3.2 Gen 1/ Gen 2
connectés fonctionnent en mode xHCI.

Il est fortement recommandé de connecter vos périphériques USB 3.2 Gen 2 sur les ports USB
3.2 Gen 2 pour un débit et des performances accrus.
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*Témoins des ports réseau

LED ACT/LIEN

LED VITESSE

Description

Description

LEDACT/LIEN  LED
VITESSE
T

=

(clignotant)

Eteint Pas de lien Eteint | Connexion 10 Mb/s
Orange Lien établi Orange | Connexion 100 Mb/s
Orange Activité de données | Vert Connexion 1 Gb/s Portréseau

puis fixe)

Orange (clignotant

Prét a sortir du
mode S5

** Configurations audio 2, 4, 6 ou 8 canaux

Interface
de
connexion

Casque/2

canaux

4 canaux

6 canaux

8 canaux

Bleu clair Entrée Entrée audio Entrée audio Sortie haut-parleurs o~
audio latéraux o
Vert Sortie audio | Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs Sortie haut-parleurs =
avants avants avants %
Rose Entrée Entrée micro Entrée micro Entrée micro =
micro v
Orange - - Haut-parleur central/ | Haut-parleur central/
Caisson de basse Caisson de basse
Noir - Sortie haut-parleurs  Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs
arriéres arriéres arriéres
222 Connexions audio
Connecteurs audio
- orange O light blue
! [ | black @ ime
| [ p—
3 @

m©
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Connexion a des haut-parleurs stéréo

@

AuDIO
INPUTS

a H
(€] ]
I I

Connexion a un systéme de haut-parleurs 2.1

®
()
[]

INPUTS.

{1l _TT]

{1 T

(@)
=
[
©
=3
=
(]
N

-o@

Connexion a un systéme de haut-parleurs 4.1

umo Aubio
.Ws .Npm
G (I [T = @

" @ | =
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Connexion a un systéme de haut-parleurs 5.1

~

[T J=

AUDIO  AUDIO  AUDIO

(CXONO)

INPUTS INPUTS INPUTS —(
v
Q| == |©
© ©)
© ©
1 g
.o
(o]
()
S
=
Q.
R Utilisez uniquement le port audio bleu clair pour les haut-parleurs latéraux en configuration multi- _fé
canale5.1. ()

Connexion a un systéme de haut-parleurs 7.1

'—© i -nn-mm

Side_Conter [HHI.W._

l/

l fm
T F=-® @< IIIIIIIIIII] mﬂllﬂﬂl
s 7 G =
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23 Démarrer pour la premiére fois

1. Aprés avoir effectué tous les branchements, refermez le chassis d'ordinateur.

2. Assurez-vous que tous les interrupteurs sont éteints.

3. Connectez le cable d'alimentation au connecteur d'alimentation a I'arriére du chassis.

4. Reliez I'autre extrémité du cable d'alimentation a une prise électrique équipée d'une protection

contre les surtensions.
5. Allumez l'ordinateur en suivant la séquence suivante :
a.  Monitor (Surveillance)
b.  Périphériques SCSI externes (en commencant par le dernier sur la chaine)
¢ Alimentation systéme

6. Aprésavoir démarré, le voyant lumineux d'alimentation situé en facade du chassis s'allume.
Pour les alimentations ATX, le voyant lumineux systeme s'allume lorsque vous appuyez sur le
bouton d'alimentation ATX. Si votre moniteur est compatible avec les standards “non polluants
ou s'il possede une fonction d'économie d'énergie, le voyant lumineux du moniteur peut
s'allumer ou passer de la couleur orange a la couleur verte aprés I'allumage.

"

Le systeme exécute alors les tests de démarrage (POST). Pendant ces tests, le BIOS envoie des
bips ou des messages additionnels sur I'écran. Si rien ne se produit dans les 30 secondes qui
suivent le démarrage de l'ordinateur, le systéme peut avoir échoué un des tests de démarrage.
Vérifiez le réglage des cavaliers et les connexions, ou faites appel au service aprés-vente de
votre revendeur.

Bip BIOS Description

Processeur graphique détecté Démarrage

1 bi t P .
P cour rapide désactivé Aucun clavier détecté

1 bip continu suivi de 2 bips courts suivis

, s Aucune mémoire détectée
d'une pause (répété)

1 bip continu suivi de 3 bips courts ‘ Processeur graphique non détecté

1 bip continu suivi de 4 bips courts ‘ Panne d'un composant matériel

7. Au démarrage, maintenez la touche <Suppr.> enfoncée pour accéder au menu de
configuration du BIOS. Suivez les instructions du chapitre 3 pour plus de détails.

24 Eteindre I'ordinateur

Lorsque le systeme est sous tension, appuyer sur le bouton d'alimentation pendant moins de 4
secondes passe le systéme en mode veille ou en mode arrét logiciel en fonction du paramétrage du
BIOS. Appuyer sur le bouton pendant plus de 4 secondes passe le systéme en mode arrét logiciel quel
que soit le réglage du BIOS.
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Le BIOS

3.1 Présentation du BIOS

Le tout nouveau BIOS UEFI (Extensible Firmware Interface) d'ASUS est conforme a l'architecture UEFI

et offre une interface conviviale allant au-dela de la simple saisie traditionnelle au clavier grace a la
— possibilité de configuration du BIOS a la souris. Vous pouvez maintenant naviguer dans le BIOS UEFI

avec la méme fluidité que sous un systéme d'exploitation. Le terme «BIOS» spécifié dans ce manuel

fait référence au «BIOS UEFI» sauf mention spéciale.

Le BIOS (Basic Input and Output System) stocke divers parametres matériels du systeme tels que

la configuration des périphériques de stockage, les paramétres d'overclocking, les paramétres

de gestion de l'alimentation et la configuration des périphériques de démarrage nécessaires a
linitialisation du systéme dans le CMOS de la carte mere. De maniere générale, les paramétres par
défaut du BIOS conviennent a la plupart des utilisations de I'ordinateur pour assurer des performances
optimales. Il est recommandé de ne pas modifier les paramétres par défaut du BIOS sauf dans les
cas suivants :

« Unmessage d'erreur apparait au démarrage du systeme et requiert I'accés au BIOS.

« Uncomposant installé nécessite un réglage spécifique ou une mise a jour du BIOS.

démarrage. Il est fortement recommandé de ne modifier les paramétres du BIOS qu'avec l'aide
d'un technicien qualifié.

' \ Une mauvaise utilisation du BIOS peut entrainer une instabilité du systéme ou un échec de
/ \
L

. Lors du téléchargement ou de la mise a jour du BIOS de cette carte mere, n'oubliez pas de
renommer le fichier TGX570PW.CAP.

. Les réglages et les options du BIOS peuvent varier selon les versions du BIOS. Consultez la
derniére version du BIOS pour les réglages et les options.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)
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3.2 Programme de configuration du BIOS

Utilisez le programme de configuration du BIOS pour mettre a jour ou modifier les options de
configuration du BIOS. L'écran du BIOS comprend la touche Pilote et une aide en ligne pour vous
guider lors de |'utilisation du programme de configuration du BIOS.

Accéder au BIOS au démarrage du systéme

Pour accéder au BIOS au démarrage du systéme, appuyez sur <Suppr.> ou <F2> lors du POST (Power-
On Self Test). Si vous n'appuyez pas sur <Suppr.> ni sur <F2>, le POST continue ses tests.

Accéder au BIOS apreés le POST

Pour accéder au BIOS apreés le POST, vous pouvez :

. Appuyer simultanément sur <Ctrl>+<Alt>+<Suppr.>.
. Appuyez sur le bouton de réinitialisation du chassis.
. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour éteindre puis rallumer le systéme. N'utilisez cette

méthode que si les deux méthodes précédentes ont échoué.
Une fois I'une des ces trois options utilisée, appuyez sur <Suppr.> pour accéder au BIOS.

R + Lescaptures d'écrans du BIOS incluses dans cette section sont données a titre indicatif et
peuvent différer de celles apparaissant sur votre écran.
Assurez-vous d'avoir connecté une souris USB a la carte mére si vous souhaitez utiliser ce type
de périphérique de pointage dans le BIOS.
Si le systeme devient instable aprés avoir modifié un ou plusieurs parameétres du BIOS,
rechargez les valeurs par défaut pour restaurer la compatibilité et la stabilité du systeme.
Choisissez I'option Load Optimized Settings (Charger les valeurs optimisées par défaut) du
menu Exit ou appuyez sur la touche <F5>. Consultez la section 3.10 Menu Exit (Sortie) pour
plus de détails.
Si le systeme ne démarre pas apres la modification d'un ou plusieurs paramétres du BIOS,
essayez d'effacer la mémoire CMOS pour restaurer les options de configuration par défaut de
la carte mere. Consultez la section 1.1.7 Cavaliers pour plus d'informations sur I'effacement
de la mémoire CMOS.

Le BIOS ne prend pas en charge les périphériques Bluetooth.

% Visitez le site Web d'ASUS pour plus de détails sur le BIOS.

L'écran de menu BIOS

Le programme de configuration du BIOS posséde deux interfaces de configuration : EZ Mode (Mode
EZ) et Advanced Mode (Mode avancé). Vous pouvez changer de mode a partir de Setup Mode
(Mode de configuration) dans le menu Boot (Démarrage) ou en appuyant sur la touche <F7>.

Chapitre 3: Le BIOS



3.2.1 EZ Mode (Mode EZ)

Par défaut, I'écran EZ Mode (Mode EZ) est le premier a apparaitre lors de I'accés au BIOS. Linterface EZ
Mode (Mode EZ) offre une vue d'ensemble des informations de base du systeme et permet aussi de
modifier la langue du BIOS, le mode de performance et I'ordre de démarrage des périphériques. Pour
accéder a l'interface Advanced Mode (Mode avancé), sélectionnez Advanced Mode ou appuyez sur la
touche <F7> de votre clavier.

Le type d'interface par défaut du BIOS peut étre modifié. Reportez-vous a I'élément Setup Mode
(Mode de configuration) dans la section Menu Boot (Démarrage) pour plus de détails.

Affiche la température du processeur et de la carte mére, les
tensions de sortie du p la vitesse des
installés et les informations liées aux lecteurs SATA

Affiche les propriétés systéme du mode sélectionné.
Cliquez sur < ou > pour changer de mode

Recherche par nom d'élément du BIOS,
entrezle nom de I'élément pour trouver
I'entrée correspondante a I'élément
Allume ou éteint I'éclairage LED RGB
Modifie la langue du BIOS oula LED fonctionnelle

Sy UEr BIOS Uity - E2 Mode
5 AURA ON/OFF(F4)
VDD
XS70-PLUS(WLF) BIOS Ver. 0232 1368V

n 5 3400G with Radeon Vega
d Temperatufe

Memory: 8192 MB (DDR4 2133MHz)

A2 NIA
NAA
Samsung 8192MB 2133MHz
Switch all

UEFL: SMIUSB DISK 1100, Partition 1
(16.1G8)

/%7 CHAT FAN
&

CHA2 FAN /%\ CHAZ FAN
¢

CPU OPT FAN Alo PUMP

| qrancontrol | 31 Boot Menu(F8)

Default(Fs) Save & Exit(F10) Advanced Mode(F7)| -] | Search on FAQ

{

Enregistre les modifications

Affiche la vitesse du ventilateur du processeur. etredémarre le systéme
Appuyez sur ce bouton pour régler les
ventilateurs manuellement N 5
Accés au mode avancé

Charge les paramétres par défaut Recherche dans les FAQ

Affiche la liste des périphériques de démarrage
Sélection de la priorité des
périphériques de démarrage

% Les options de la séquence de démarrage varient en fonction des périphériques installés.
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3.2.2 Advanced Mode (Mode avancé)

Linterface Advanced Mode (Mode avancé) offre des options avancées pour les utilisateurs
expérimentés dans la configuration des paramétres du BIOS. L'écran ci-dessous est un exemple de
l'interface Advanced Mode (Mode avancé). Consultez les sections suivantes pour plus de détails sur les
diverses options de configuration.

Pour accéder a l'interface Advanced Mode (Mode avancé), sélectionnez Advanced Mode (F7) ou
appuyez sur la touche <F7> de votre clavier.

r—— Eléments de menu ) Barre de
AURA ACTIVE/
Barre de Langue Favoris (F3)  Contréle Q-Fan (F6)  Recherche (F9) DESACTIVE (F4)
menus

défilement

Wy UEFIEIes Uttty - Advanceli Mode

05/17/2019 01 108‘[} ‘ [/English =] MyFavorite(F3) g Qfan Control(F6)  [2]Search(F3) 3 AURA ON/OFF(F4)
Friday .

My Favorites  Main Ai Ty <er  Advanced Monitor Boot Tool  Exit Ll Hardware Monitor
Target FCLK Freque 6
Memory Frequency [Auto Frequen emperature

3700 MHz  47°C
> CPU Core Ratio Auto

GPU Boost [Auto

o OC Tuner :_Keep_: Current Settings
performance Bias [Auto
> DRAM Timing Control
» DIGI+ VRM
VDDCR CPU Voltage ::i«um
VDDCR 50C Voltage Auto
‘ Auto

GFX core voltage | ge
| Manual

DRAM Voltage 1200 || Bftsetmods 12.076 V. 5100V

VDDCR 50C Voltage 33
332v

Last Modified EzMode(F7)| 3] ‘ Hot Key: Search on FAQ
Version 2.20.1271. Cdpyright (C) 2019 Amerizan Megatrends, Inc. >

L Eléments de Aide générale Champs de configuration Retour en affichage Raccourcis
sous-menu EZMode
Fenétre Recherche dans les FAQ
contextuelle
Derniéres modifications Affiche la température du processeur ainsi _|
que les tensions de sortie du processeur et

de lamémoire
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Barre de menus
La barre de menus située en haut de I'écran affiche les éléments suivants :

My Favorites

. Accés rapide aux éléments de configuration les plus utilisés.
(Favoris)

Main (Principal) Modification des paramétres de base du systeme

Ai Tweaker Modification des paramétres d'overclocking du systéme

LCAELELAGUEL TN Modification des parametres avancés du systéme

Monitor Affiche la température et I'état des différentes tensions du systéme et
(Surveillance) permet de modifier les paramétres de ventilation.

Boot (Démarrage) Modification des paramétres de démarrage du systeme

Tool (Outils) Modification des paramétres de certaines fonctions spéciales

Exit (Sortie) Sélection des options de sortie ou restauration des parameétres par défaut

Eléments de menu

L'élément sélectionné dans la barre de menu affiche les éléments de configuration spécifiques a ce
menu. Par exemple, sélectionner Main affiche les éléments du menu principal.

Les autres éléments My Favorites (Favoris), Ai Tweaker, Advanced (Avancé), Monitor (Surveillance),
Boot (Démarrage), Tool (Outils) et Exit (Sortie) de la barre des menus ont leurs propres menus
respectifs.

Eléments de sous-menu

Si un signe“>"apparait a coté de I'élément d'un menu, ceci indique qu'un sous-menu est disponible.
Pour afficher le sous-menu, sélectionnez I'élément souhaité et appuyez sur la touche <Entrée> de
votre clavier.

Langue

De nombreuses langues d'utilisation sont disponibles pour l'interface de configuration du BIOS.
Cliquez sur ce bouton pour sélectionner la langue que vous souhaitez voir s'afficher sur I'écran du
BIOS.

Favoris (F3)

Favoris est un espace personnel a partir duquel vous pouvez aisément accéder et modifier vos
éléments de configuration de BIOS favoris. Sélectionnez les paramétres de BIOS fréquemment utilisés
et ajoutez-les a la liste des favoris.

/ Consultez la section 3.3 Favoris pour plus de détails.

C;ntréle Q-Fan (F6)

La fonctionnalité Q-Fan permet de gérer et de personnaliser les réglages des ventilateurs installés.
Utilisez ce bouton pour régler les ventilateurs manuellement selon vos besoins.

% Consultez la section 3.2.3 Contrdle Q-Fan pour plus de détails.

Recherche (F9)

Ce bouton vous permet d'effectuer une recherche par nom d'élément BIOS, entrez le nom de
I'élément pour trouver I'entrée correspondante a I'élément.

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)
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AURA (F4)

Ce bouton permet d'allumer ou d'éteindre I'éclairage LED RGB ou la LED fonctionnelle.
[ON] Tous les effets AURA seront activés. (Mode par défaut)

[OFF] Tous les effets AURA seront désactivés.

Recherche dans les FAQ

Déplacez votre souris au-dessus de ce bouton pour afficher un code QR. Numérisez ce code QR avec
votre appareil mobile pour vous connecter a la page web de FAQ sur le BIOS ASUS. Vous pouvez
également scanner le code QR ci-dessous :

Raccourcis

Le bouton situé au-dessus de la barre de menu contient les touches de navigation de l'interface de
configuration du BIOS. Les touches de navigation permettent de naviguer et sélectionner/modifier les
divers éléments disponibles dans l'interface de configuration du BIOS.

Barre de défilement

Une barre de défilement apparait a droite de I'écran de menu lorsque tous les éléments ne peuvent
pas étre affichés a I'écran. Utilisez les touches directionnelles haut/bas ou les touches <Page préc.> /
<Page suiv.> de votre clavier pour afficher le reste des éléments.

Ces champs affichent les valeurs des éléments de menu. Si un élément est configurable par
I'utilisateur, vous pouvez en changer la valeur. Vous ne pouvez pas sélectionner un élément qui n'est
pas configurable par |'utilisateur.

Aide générale
Au bas de I'écran de menu se trouve une bréve description de I'élément sélectionné. Utilisez la
g touche <F12> pour faire une capture d'écran du BIOS et I'enregistrer sur un périphérique de stockage
[Y) amovible.
B.
o Champs de configuration
m
w

Les champs configurables sont surlignés lorsque ceux-ci sont sélectionnés. Pour modifier la valeur
d'un champ, sélectionnez-le et appuyez sur la touche <Entrée> de votre clavier pour afficher la liste
des options de configuration disponibles.

Derniéres modifications

Un bouton est disponible dans le BIOS pour vous permettre d'afficher les éléments de configuration
du BIOS qui ont été récemment modifiés et enregistrés.

36 Chapitre 3: Le BIOS



3.2.3 Controle Q-Fan

La fonctionnalité Q-Fan vous permet de sélectionner un profil de ventilateur pour une utilisation
spécifique ou configurer manuellement la vitesse de rotation des ventilateurs installés.

Sélection de ventilateur Mode PWM Mode CC

Q-Fan Control
Select your target fan and then move the slider to select any of these profiles: Standard, Silent, Turbo and
Full Spe 2d). You can also move the slider to Manual and manually configure the fan’s operating speed.

@ Optimize All

CPU FAN

CHA1 FAN
CHA2 FAN
CHA3 FAN
AIO PUMP

® @ *——9

Silent Turbo Full Speed Manual

Exit (ESC)

Sélection de profil Appliquer les modifications

Annuler les modifications Retour au menu principal

Configuration manuelle des
ventilateurs

oM
[
3=
=
Q.
[}
=
(&
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Configuration manuelle des ventilateurs

Sélectionnez le mode Manual (Manuel) de la liste des profils pour configurer manuellement la vitesse
de rotation des ventilateurs.

Q-Fan Control
Select your target fan and then move the slider to select any of these profiles:(Standard, Silent, Turbo and
Full Speed). You can also move the slider to Manual and manually configure the fan's operating speed.

Optimize All

CPU FAN

CHAT FAN
CHAZ FAN
CHA3 FAN
AIO PUMP

® @ L

Standard Silent Turbo Full Speed

Exit (ESC)

Points de vitesse Configuration manuelle des

ventilateurs
Pour configurer vos ventilateurs manuellement :
1. Sélectionnez un ventilateur.
2. Faites glisser les points de vitesse pour modifier la vitesse de rotation du ventilateur.

3. Cliquez sur Apply (Appliquer) pour enregistrer les modifications et cliquez sur Exit (ESC)
(Sortie) pour quitter.

(@)
>
]
B.
S
o
w
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3.3 My Favorites (Favoris)

My Favorites est un espace personnel a partir duquel vous pouvez aisément accéder et modifier vos
éléments de configuration de BIOS favoris.

ity - Advanced Mode

i ngish  [ElMyFavorite(F3) G Qfan ControlFs)  [Z]Search(Fe) 3 AURA ON/OFF(F4)
riday p
My Main  Ai Tweaker Advanced Monitor Boot Tool Exit [ Hardware Monitor

Memory Frequency Auto CPU
Frequen

VDDCR CPU Voltage 1376v | Auto i

DRAM Voltage 1200v | Auto PU Freq
100.0 MHz
> SATA Configuration
> Onboard Devices Configuration
> CSM (Compatibility Support Module)
Fast Boot [Enabled
Next Boot after AC Power Loss [Normal Boot

Boot Logo Display

POST Delay Time

5100V

Forces a DDR4 frequency slower than

\L)" the common tCK detected via SPD.

Last Modified | EzMode(F7)|-3] . | Hot ke Search on FAQ

Version 2.20.1271. Copyright (C) 2019 American Megatrends, Inc. {

My Favorites (Favoris) comprend plusieurs éléments par défaut liés aux performances, a I'économie
d'énergie et au démarrage rapide. Vous pouvez personnaliser cet écran en ajoutant ou en supprimant
des éléments.
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Ajouter des éléments a la liste des favoris
Pour ajouter un élément fréquemment utilisé a la liste des favoris :

1. Appuyez sur la touche <F3> de votre clavier ou cliquez sur el sur I'écran du
BIOS pour accéder a la liste des menus du BIOS.

2. Sélectionnez le(s) élément(s) de BIOS a ajouter a la liste de vos favoris.

Setup Tree Map My Favorite & Shortcut

Al Tweaker
Advanced

Monitor

Boot

Tool .

Bt a Eléments a ajouter a la liste
des favoris

Menus principaux

Sous-menus

Supprime tous les favoris

Default | [ Delete Al

Restaure les favoris par
défaut

3. Sélectionnez I'un des menus principaux, puis cliquez sur le sous-menu a ajouter a la liste des
favoris en cliquant sur l'icone ou en appuyant sur la touche <Entrée> de votre clavier.

/ Vous ne pouvez pas ajouter des éléments gérés par l'utilisateur comme la langue ou la priorité de
démarrage aux favoris.

4. Cliquez sur Exit (ESC) (Quitter) ou appuyez sur la touche <Echap> de votre clavier pour quitter
la liste des menus du BIOS.

5. Les éléments de BIOS sélectionnés seront dés lors disponibles dans la liste de vos favoris.
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34 Menu Principal

L'écran du menu principal apparait lors de ['utilisation de l'interface Advanced Mode (Mode avancé)
du BIOS. Ce menu offre une vue d'ensemble des informations de base du systeme et permet aussi de
régler la date, I'heure, la langue et les parameétres de sécurité du systéme.

Sécurité
Ce menu permet de modifier les paramétres de sécurité du systeme.

/ +  Sivousavez oublié le mot de passe d'acces au BIOS, vous pouvez le réinitialiser en effacant
la mémoire CMOS. Consultez la section 1.1.7 Connecteurs pour plus d'informations sur
I'effacement de la mémoire CMOS.

Les éléments Administrator (Administrateur) ou User Password (Mot de passe utilisateur)
affichent la valeur par défaut Not Installed (Non défini). Aprés avoir défini un mot de passe,
ces éléments affichent Installed (Défini).

3.5 Menu Ai Tweaker

Le menu Ai Tweaker permet de configurer les éléments liés a I'overclocking.

.
/ '\ Prenez garde lors de la modification des éléments du menu Ai Tweaker. Une valeur incorrecte peut
) entrainer un dysfonctionnement du systeme

Les options de configuration de cette section varient en fonction du type de processeur et de
modules de mémoire installés sur la carte mere.

Memory Frequency (Fréquence mémoire)

Permet de définir la fréquence de fonctionnement de la mémoire. Les options de configuration
varient en fonction du réglage de la fréquence de base BCLK. Sélectionnez I'option [Auto] pour utiliser
le réglage optimal. Options de configuration : [Auto] [DDR4-1333MHz] - [DDR4-4200MHz]

Une fréquence mémoire trop élevée peut rendre le systéme instable ! Si cela se produit, restaurez le

/a\
/M
[ e réglage par défaut.

OC Tuner

Permet I'overclocking automatique de la fréquence et de la tension du processeur et de la

mémoire afin d'améliorer les performances du systéme et d'accélérer les performances graphiques
du processeur en fonction de la charge de ce dernier. Cela permet également d'augmenter les
performances graphiques du processeur en fonction de la charge de calculs graphiques. Options de
configuration : [Keep Current Settings] [OC Tuner]
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% Pour conserver |'état d'overclocking actuel, sélectionnez I'option [Keep Current Settings].
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3.6 Menu Advanced (Avancé)

Le menu Advanced permet de modifier certains paramétres du processeur et d'autres composants du
systeme.

/' \\ Prenez garde lors de la modification des paramétres du menu Advanced. Une valeur incorrecte peut
' \ entrainer un dysfonctionnement du systéme.

3.6.1 AMD fTPM Configuration (Configuration AMD fTPM)

Les éléments de ce menu permettent de configurer les parametres fTPM AMD®.

3.6.2 CPU Configuration (Configuration du processeur)

Les éléments de ce menu affichent les informations du processeur automatiquement détectées par
le BIOS.

R Les éléments de ce menu peuvent varier selon le type de processeur installé.

PSS Support (Support PSS)
Active ou désactive la génération des objets ACPI_PPC, _PSS et _PCT. Options de configuration :
[Disabled] [Enabled]

NX Mode (Mode NX)

Active ou désactive la fonctionnalité de protection de page de non-exécution. Options de
configuration : [Disabled] [Enabled]

SVM Mode (Mode SVM)

Active ou désactive la virtualisation du processeur. Options de configuration : [Disabled] [Enabled]

Core Leveling Mode (Mode de nivellement de cceur)

Permet de modifier le nombre d'unités d'exécution du systéme. Options de configuration : [Automatic
mode] [One] [TWO] [THREE]

3.6.3 NB Configuration (Configuration NorthBridge)

NB Configuration (Configuration NorthBridge) n'est pas prise en charge lors de |'utilisation d'un
processeur AMD® Ryzen™.

IGFX Multi-Monitor (Multi-Moniteurs IGFX)

Active ou désactive la prise en charge multi-moniteurs des périphériques graphiques internes
pour les périphériques VGA supplémentaires. La taille de la mémoire des périphériques graphiques
internes inclura la mémoire réservée. Options de configuration : [Disabled] [Enabled] [HybridGraphics]

L'option IGFX Multi-Monitor doit étre activée avant d'utiliser la technologie AMD® Dual Graphics.
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Primary Video Device (Périphérique vidéo principal)
Sélectionne le périphérique vidéo principal. Options de configuration : [IGFX Video] [PCIE Video]

UMA Frame Buffer Size (Mémoire tampon du cadre UMA) [Auto]

Options de configuration : [Auto] [64M] [80M] [96M][128M] [256M] [384M] [512M] [768M] [1G] [2G]
[3G] [4G]

3.6.4 Configuration SATA

Lors de I'accés au BIOS, celui-ci détecte automatiquement la présence des périphériques SATA. Ces
éléments affichent Empty si aucun lecteur SATA n'est installé dans le systéme.

SATA Port Enable (Activation de port SATA)

Active ou désactive le périphérique SATA. Options de configuration : [Disabled] [Enabled]

SATA Mode (Mode SATA)
Détermine le mode de configuration SATA.

[AHCI] Si vous souhaitez que les disques durs Serial ATA utilisent la fonction
AHCI (Advanced Host Controller Interface), réglez cet élément sur [AHCI].
Linterface AHCI autorise le pilote de stockage embarqué a activer des
fonctionnalités SATA avancées permettant d'améliorer les performances
de stockage quelle que soit la charge du systéme en laissant au disque le
soin d'optimiser en interne I'ordre des commandes.

[RAID] Utilisez ce mode si vous souhaitez créer un volume RAID a partir de
disques durs SATA.

NVMe RAID mode (Mode RAID NVMe)
Active ou désactive le mode RAID NVMe. Options de configuration : [Disabled] [Enabled]

SMART Self Test (Auto-test SMART)

Technologie S.M.ART. (Self-Monitoring, Analysis and Reporting Technology - Technique d'Auto
surveillance, d'Analyse et de Rapport) est un systeme de surveillance qui permet de surveiller I'état
des disques. Lorsqu'une erreur de lecture/écriture survient sur un disque dur, cette fonction permet
I'affichage d'un message d'avertissement lors du POST. Options de configuration : [On] [Off]

SATA6G_1~8 (Gray), M.2_1 (Gray), M.2_2 (Gray)
Sélectionnez un élément et cliquez sur Enter (Entrée) pour renommer I'élément.
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Hot Plug (Branchement a chaud)

Cet élément permet d'activer ou de désactiver la prise en charge du branchement a chaud pour les
lecteurs SATA. Options de configuration : [Disabled] [Enabled]
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3.6.5 Onboard Devices Configuration (Configuration des
périphériques embarqués)

Les éléments de ce menu vous permettent de basculer entre les lignes PCle et de configurer les

périphériques embarqués.

HD Audio Controller (Contréleur audio HD)

Active ou désactive le controleur haute définition audio. Options de configuration : [Disabled]

[Enabled]

PCIEX16_1 Bandwidth (Bande passante PCIEX16_1)

Cet élément s'affiche uniquement pour les processeurs AMD® Ryzen™ de 2e et 1e génération avec

GPU Radeon™ Vega.

[X8 Mode] Lemplacement PCle x16_1 fonctionne en mode x8.

[PCle RAID Mode] La carte Hyper M.2 x16 et les périphériques M.2 ajoutés fonctionnent tous en
mode x4, ce qui vous permet de créer un ensemble RAID PCle.

/ Utilisez le mode RAID PCle lors de l'installation de la carte Hyper M.2 x16 ou de cartes d'adaptation
M.2. Linstallation d'autres périphériques avec le mode RAID PCle peut empécher votre ordinateur
de démarrer.

LED lighting (Eclairage LED)

When system is in working state (Lorsque le systéme est en état de fonctionnement)

Permet d'allumer ou d'éteindre I'éclairage LED RGB lorsque le systeme est en état de
fonctionnement. Options de configuration : [All On] [Stealth Mode] [Aura Only] [Aura Off]

When system is in sleep, hibernate or soft off states (Lorsque le systéme est en état de
veille, veille prolongée ou arrét logiciel)

Permet d'allumer ou d'éteindre I'éclairage LED RGB lorsque le systeme est en état de veille,
veille prolongée ou arrét logiciel. Options de configuration : [All On] [Stealth Mode] [Aura Only]
[Aura Off]

Contréleur réseau Realtek

Active ou désactive les controleurs réseau Realtek. Options de configuration : [On] [Off]

Realtek PXE OPROM (Option ROM PXE Realtek)
Active ou désactive I'option ROM PXE Realtek. Options de configuration : [On] [Off]

3.6.6 APM Configuration (Gestion d'alimentation avancée)
Les éléments de ce menu vous permettent de définir les parametres de réveil et de veille du systéme.

ErP Ready

Permet au BIOS de couper I'alimentation de certains composants lorsque I'ordinateur est en mode
veille S4+S5 ou S5 pour satisfaire aux normes ErP. Sur [Enabled], toutes les autres options de gestion
de l'alimentation sont désactivées. Options de configuration : [Disabled] [Enable(S4+S5)] [Enable(S5)]

Restore AC Power Loss (Rétablissement sur perte de courant)

[Power On] Le systéme est rallumé apres une perte de courant. [Power Off] Le systéme reste éteint
apres une perte de courant. [Last State] Le systéme reste éteint ou est rallumé en fonction de I'état
précédant la perte de courant alternatif. Lorsque vous réglez votre systeme sur [Last State], le systéme
retourne a |'état précédant la perte de courant alternatif. Options de configuration : [Power Off]
[Power On] [Last State]
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Power On By PCI-E (Reprise sur périphérique PCI-E)

Cet élément vous permet d'activer ou de désactiver la fonction Wake-on-LAN du contréleur LAN
embarqué ou d'autres cartes LAN PCle installées. Options de configuration : [Disabled] [Enabled]
Power On By RTC (Reprise sur alarme RTC)

Active ou désactive la RTC (fréquence en temps réel) pour générer un événement de réactivation et
configurer la date d'alarme RTC. Une fois activée, vous pouvez définir les jours, heures, minutes ou
secondes de |'alarme RTC. Options de configuration : [Disabled] [Enabled]

3.6.7 PCl Subsystem Settings (Paramétres de sous-systéme PCl)

SR-IOV Support (Support SR-IOV)

Permet d'activer ou de désactiver le support Single Root IO Virtualization si votre systéme contient des
périphériques compatibles SR-IOV.

3.6.8 USB Configuration (Configuration USB)

Les éléments de ce menu vous permettent de modifier les fonctions liées a l'interface USB.

/ L'élément Mass Storage Devices affiche les valeurs auto-détectées. Si aucun périphérique USB
n'est détecté, 'élément affiche None.

USB Single Port Control (Gestion individuelle des ports USB)
Détermine I'état individuel de chacun des ports USB.

/ Consultez la section 1.1.2 Schéma de la carte meére pour visualiser I'emplacement de chacun des
connecteurs/ports USB de la carte mere.

3.6.9 HDD/SSD SMART Information (Informations SMART disque
dur/SSD)

Ce menu affiche les informations SMART des périphériques connectés.

% Les périphériques NVM Express ne prennent pas en charge les informations SMART.
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3.6.10 NVMe Configuration (Configuration NVMe)

Ce menu affiche les informations du contréleur NVMe et des lecteurs des périphériques connectés.

3.6.11  Network Stack Configuration (Configuration de pile réseau)
Les éléments de ce menu vous permettent d'activer ou de désactiver la pile réseau du BIOS UEFI.
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3.7 Menu Monitor (Surveillance)

Le menu Monitor affiche I'état de la température et de I'alimentation du systéme, mais permet aussi
de modifier les paramétres de ventilation.

Q-Fan Configuration (Configuration Q-fan)
Les sous-éléments de ce menu vous permettent de configurer les fonctionnalités Q-Fan.

Qfan Tuning (Réglages Q-fan)
Cliquez sur cet élément pour détecter et appliquer automatiquement la vitesse de rotation minimale
des ventilateurs installés.

3.8 Menu Boot (Démarrage)

Le menu Boot vous permet de modifier les options de démarrage du systeme.

Fast Boot (Démarrage rapide)

[Disabled] Désactive la fonctionnalité de démarrage rapide du systéme.
[Enabled] Active la fonctionnalité d'accélération de la séquence de démarrage du systéme.
/ Les éléments suivants n'apparaissent que si l'option Fast Boot est réglée sur [Enabled].

Next Boot after AC Power Loss (Mode de redémarrage apreés coupure d'alimentation)
[Normal Boot] ~ Mode de redémarrage normal.
[Fast Boot] Accélére la vitesse de redémarrage.

Boot Configuration (Options de démarrage)

Setup Mode (Mode de configuration)

[Advanced Mode] Utiliser le mode avancé comme interface BIOS par défaut.

[EZ Mode] Utiliser le mode EZ Mode comme interface BIOS par défaut.
CSM (Compatibility Support Module)
Configure les paramétres de démarrage CSM pour une meilleure prise en charge de divers
périphériques VGA, de démarrage et autres composants externes.

Launch CSM (Exécuter CSM)

[Enabled] Permet au module CSM de prendre en charge les périphériques sans pilotes
UEFI ou le mode UEFI Windows®.
[Disabled] Désactive cette fonctionnalité pour une prise en charge compléte de

Windows® Security Update et Security Boot.

% Les quatre éléments suivants n'apparaissent que si l'option Launch CSM est réglée sur [Enabled].

Boot Devices Control (Gestion des périphériques de démarrage)
Sélectionne le type de périphériques que vous souhaitez démarrer.

Options de configuration : [UEFI and Legacy OpROM] [Legacy OpROM only] [UEFI
only]
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Boot from Network Devices (Démarrage sur périphérique réseau)

Sélectionne le type de périphériques réseau que vous souhaitez démarrer. Options
de configuration : [Ignore] [Legacy only] [UEFI only]

Boot from Storage Devices (Démarrage sur périphérique de stockage)
Sélectionne le type de périphériques de stockage que vous souhaitez démarrer.
Options de configuration : [Ignore] [Legacy only] [UEFI only]

Boot from PCI-E/PCI Expansion Devices (Démarrage sur périphérique PCI-E/
PCl)

Sélectionne le type de périphériques d'extension PCI-E/PCl que vous souhaitez
démarrer. Options de configuration : [Ignore] [Legacy only] [UEFI only]

Secure Boot (Démarrage sécurisé)

Configure les paramétres Windows® Secure Boot et gere ses clés pour protéger le systéme contre les
accés non autorisés et les logiciels malveillants lors de I'exécution du POST.

Boot Option Priorities (Priorités de démarrage)

Ces éléments spécifient la priorité des périphériques de démarrage parmi les dispositifs disponibles.
Le nombre d'éléments apparaissant a I'écran dépend du nombre de périphériques installés dans le
systéme.

/ . Pour accéder a Windows® en mode sans échec, appuyez sur <F8> apres |'exécution des tests
du POST.

Pour sélectionner le périphérique de démarrage lors de la mise sous tension du systéme,
appuyez sur <F8> a l'apparition du logo ASUS.

Boot Override (Substitution de démarrage)

Ces éléments affichent les périphériques disponibles. Le nombre d'éléments apparaissant a I'écran
dépend du nombre de périphériques installés dans le systéme. Cliquez sur un élément pour démarrer
a partir du périphérique sélectionné.

3.9 Menu Tool (Outils)

Le menu Tool vous permet de configurer les options de fonctions spéciales. Sélectionnez un élément,
puis appuyez sur <Entrée> pour afficher le sous-menu.
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3.9.1 ASUS EZ Flash 3 Utility (Utilitaire ASUS EZ Flash 3)

Permet d'activer la fonction ASUS EZ Flash 3. Lorsque vous appuyez sur <Entrée>, un message de
confirmation apparait. Utilisez les touches directionnelles pour sélectionner [Yes] (Oui) ou [No] (Non),
puis appuyez de nouveau sur <Entrée> pour confirmer.

/ Pour plus de détails, consultez la section 3.11.2 Utilitaire ASUS EZ Flash 3.
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3.9.2 ASUS User Profile (Profil de l'utilisateur ASUS)

Permet de stocker ou de restaurer différents profils de configuration du BIOS.

Load from Profile (Restaurer a partir d'un profil)

Permet de charger un profil contenant des paramétres de BIOS spécifiques et sauvegardés dans la
mémoire flash du BIOS. Entrez le numéro du profil & charger, appuyez sur <Entrée>, puis sélectionnez
Yes (Oui).

% . NE PAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise & jour du BIOS ! Le faire peut
provoquer un échec de démarrage du systeme !

+  Ilestrecommandé de mettre a jour le BIOS avec les configurations mémoire/processeur et la
version de BIOS identiques.

Profile Name (Nom du profil)
Permet de spécifier le nom d'un profil de configuration.

Save to Profile (Enregistrer le profil)

Permet de sauvegarder, sous forme de fichier, le profil de BIOS actuel dans la mémoire flash du BIOS.
Sélectionnez le chiffre a attribuer au profil a sauvegarder, appuyez sur <Entrée>, puis sélectionnez Yes
(Oui).

Load/Save Profile from/to USB Drive (Charger/sauvegarder le profil depuis/vers le
périphérique USB)

Permet de sauvegarder ou de charger un profil a partir d'un support de stockage USB.

3.9.3 ASUS SPD Information (Informations SPD ASUS)

Cet élément permet d'afficher les informations de SPD des modules de mémoire installés.

3.9.4 ASUS Armoury Crate
Cet élément vous permet de télécharger et installer 'application ASUS AMOURY CRATE.

3.10 Menu Exit (Sortie)

Le menu Exit (Sortie) vous permet non seulement de charger les valeurs optimales par défaut des
éléments du BIOS, mais aussi d'enregistrer ou d'annuler les modifications apportées au BIOS. Il est
également possible d'accéder a l'interface EZ Mode (Mode EZ) a partir de ce menu.

Load Optimized Defaults (Charger les paramétres optimisés par défaut)

Cette option vous permet de charger les valeurs par défaut de chaque paramétre des menus du BIOS.
Lorsque vous choisissez cette option ou lorsque vous appuyez sur <F5>, une fenétre de confirmation
apparait. Sélectionnez OK pour charger les valeurs par défaut.

Save Changes and Reset (Enregistrer les modifications et redémarrer le systéme)

Une fois vos modifications terminées, choisissez cette option pour vous assurer que les valeurs
définies seront enregistrées. Lorsque vous sélectionnez cette option ou lorsque vous appuyez sur
<F10>, une fenétre de confirmation apparait. Choisissez OK pour enregistrer les modifications et
quitter le BIOS.
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Discard Changes and Exit (Annuler et quitter)

Choisissez cette option si vous ne voulez pas enregistrer les modifications apportées au BIOS. Lorsque
vous choisissez cette option ou lorsque vous appuyez sur <Echap>, une fenétre de confirmation
apparait. Choisissez Yes (Oui) pour quitter sans enregistrer les modifications apportées au BIOS.
Launch EFI Shell from USB drive (Ouvrir I'application EFI Shell a partir d'un lecteur
USB)

Cette option permet de tenter d'exécuter I'application EFI Shell (shellx64.efi) a partir de I'un des
systémes de fichiers disponibles.

3.11 Mettre a jour le BIOS

Le site Web d'ASUS contient les derniéres versions de BIOS permettant d'améliorer la stabilité, la
compatibilité ou les performances du systéme. Toutefois, la mise a jour du BIOS est potentiellement
risquée. Si votre version de BIOS actuelle ne pose pas de problémes, NETENTEZ PAS de mettre a jour
le BIOS manuellement. Une mise a jour inappropriée peut entrainer des erreurs de démarrage du
systéme. Suivez attentivement les instructions de ce chapitre pour mettre a jour le BIOS si nécessaire.

R Téléchargez la derniere version du BIOS sur le site Web d/ASUS http:/www.asus.com.

Les utilitaires suivants permettent de gérer et mettre a jour le programme de configuration du BIOS.
1. EZUpdate : mise a jour du BIOS sous Windows®.
2. ASUS EZ Flash 3 : mise a jour du BIOS via un périphérique de stockage USB.

3. ASUS CrashFree BIOS 3 : mise a jour du BIOS via un périphérique de stockage amovible USB ou
le DVD de support de la carte mere lorsque le fichier BIOS ne répond plus ou est corrompu.

3.11.1 EZUpdate

EZ Update vous permet de mettre a jour la carte mére sous environnement Windows®.

/ . EZ Update nécessite une connexion internet par l'intermédiaire d'un réseau ou d'un FAI
(Fournisseur d'accés internet).

Cet utilitaire est disponible sur le DVD de support accompagnant votre carte meére.
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3.11.2 Utilitaire ASUS EZ Flash 3

ASUS EZ Flash 3 vous permet de mettre a jour le BIOS sans avoir a passer par un utilitaire Windows®.

La mise a jour par Internet varie selon la région et les conditions internet. Vérifiez votre connexion
internet avant de mettre a jour le BIOS via Internet.

Pour mettre a jour le BIOS par USB :

1. Accédez a l'interface Advanced Mode (Mode avancé) du BIOS. Allez dans le menu Tool (Outils)
et sélectionnez I'élément ASUS EZ Flash Utility. Appuyez sur la touche <Entrée> de votre
clavier pour |'activer.

2. Insérez le périphérique de stockage USB contenant le fichier BIOS sur I'un des ports USB de
votre ordinateur.

3. Sélectionnez via Storage Devices (Par périphériques de stockage).

Please select the BIOS update method.,

4. Appuyez sur la touche <Tab> de votre clavier pour sélectionner le champ Drive (Lecteur).

5. Utilisez les touches directionnelles haut/bas du clavier pour sélectionner le support de
stockage contenant le fichier BIOS, puis appuyez sur <Entrée>.

6. Appuyez de nouveau sur <Tab> pour sélectionner le champ Folder Info (Infos de dossier).

7. Utilisez les touches directionnelles haut/bas du clavier pour localiser le fichier BIOS, puis
appuyez sur <Entrée> pour lancer le processus de mise a jour du BIOS. Redémarrez le systéme
une fois la mise a jour terminée.

S\ UEFI BIOS Uty - Alivanced Mode

ASUS EZ Flash 3 Utility v03.00

B Flash
Model: TUF GAMING X570-PLUS (WI-FT) Version: 0235 Date: 05/18/2019
File Path: fs0:\
Drive Folder

@Internét (0ffline) 05/21/2019 17:48

K storage Device(s)
fs0:\ [7383 MB]
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y ' \\ + Cette fonction est compatible avec les périphériques de stockage Flash au format FAT 32/16 et
i n'utilisant qu'une seule partition.

. NE PAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise a jour du BIOS ! Le faire peut
provoquer un échec de démarrage du systeme !

4& Assurez-vous de charger les parameétres par défaut du BIOS pour garantir la stabilité et la
compatibilité du systéme. Pour ce faire, sélectionnez I'option Load Optimized Defaults (Charger les
valeurs optimisées par défaut) du menu Exit. Consultez la section 3.10 Menu Exit (Sortie) pour plus
de détails.

Pour mettre a jour le BIOS par Internet :

1. Accédez a l'interface Advanced Mode (Mode avancé) du BIOS. Allez dans le menu Tool (Outils)
et sélectionnez I'élément ASUS EZ Flash Utility. Appuyez sur la touche <Entrée> de votre
clavier pour l'activer.

2. Sélectionnez via Internet (Par Internet).

EZ

Please select the BIOS update method.

3. Appuyez sur les touches directionnelles gauche/droite pour sélectionner une méthode de
connexion a Internet, puis appuyez sur <Entrée>.
L\

Please select the Internet connection type.

oM
[
3=
=
Q.
[}
=
(&

Cancel

4. Suivez les instructions apparaissant a I'écran pour terminer la mise a jour.

5. Redémarrez le systeme une fois la mise & jour terminée.

R Assurez-vous de charger les parameétres par défaut du BIOS pour garantir la stabilité et la
compatibilité du systéme. Pour ce faire, sélectionnez I'option Load Optimized Defaults (Charger les
valeurs optimisées par défaut) du menu Exit. Consultez la section 3.10 Menu Exit (Sortie) pour plus
de détails.
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3.11.3 Utilitaire ASUS CrashFree BIOS 3

ASUS CrashFree BIOS 3 est un outil de récupération automatique qui permet de restaurer le BIOS
lorsqu'il est défectueux ou corrompu suite a une mise a jour. Vous pouvez mettre a jour un BIOS
corrompu en utilisant le DVD de support de la carte mére ou un périphérique de stockage USB
contenant le fichier BIOS a jour.

R Le fichier BIOS contenu sur le DVD de support de la carte mére peut étre plus ancien que celui
publié sur le site Web d'ASUS (www.asus.com). Si vous souhaitez utiliser le fichier BIOS le plus récent,
téléchargez-le a I'adresse https://www.asus.com/support/ puis copiez-le sur un périphérique de
stockage amovible.

Restaurer le BIOS
Pour restaurer le BIOS :
1. Allumez l'ordinateur.

2. Insérez le DVD de support dans le lecteur optique ou le périphérique de stockage amovible sur
I'un des ports USB de votre ordinateur.

3. Lutilitaire vérifiera automatiquement la présence du fichier BIOS sur I'un de ces supports. Une
fois trouvé, I'utilitaire commencera alors a mettre a jour le fichier BIOS corrompu.

4. Une fois la mise & jour terminée, vous devrez ré-accéder au BIOS pour reconfigurer vos
réglages. Toutefois, il est recommandé d'appuyer sur <F5> pour rétablir les valeurs par défaut
du BIOS afin de garantir une meilleure compatibilité et stabilité du systéme.

NE PAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise a jour du BIOS ! Le faire peut provoquer un
/' échec de démarrage du systeme !

n
=
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Configurations RAID

4.1 Configurations RAID AMD

Cette carte mere est livrée avec |'utilitaire de configuration RaidXpert2 qui prend en charge les
configurations suivantes : Volume, RAIDABLE, RAID 0, RAID 1 et RAID 10 (en fonction de la licence du
systéme).

% Pour plus d'informations sur la configuration des volumes RAID, veuillez consulter le guide de
configuration RAID a I'adresse suivante : https://www.asus.com/support.

411 Définitions RAID

Volume vous permet de relier le stockage d'un ou plusieurs disques, quel que soit I'espace sur ces
disques. Cette configuration est utile pour trouver de I'espace sur les disques inutilisés par d'autres
disques dans I'ensemble. Cette configuration ne procure aucun avantage en terme de performances
ou de redondance de données, une défaillance de disque entrainera une perte de données.

RAIDABLE Ces ensembles (aussi connus sous le nom de RAID Ready) représentent un type spécial
de Volume (JBOD) qui permet a l'utilisateur d'ajouter davantage d'espace de stockage ou de créer un
ensemble redondant aprés l'installation du systeme. Les ensembles RAIDABLE sont créés a l'aide de
I'Option ROM, UEFI ou rcadm.

% La capacité a créer des ensembles RAIDABLE peut varier en fonction du systéme.

RAID 0 (Data striping) optimise deux disques durs identiques pour lire et écrire les données en
paralléle. Deux disques durs accomplissent la méme tadche comme un seul disque mais a un taux de
transfert de données soutenu, le double de celui d'un disque dur unique, améliorant ainsi de maniére
significative 'accés aux données et au stockage. L'utilisation de deux disques durs neufs et identiques
est nécessaire pour cette configuration.

RAID 1 (Data mirroring) fait une copie a l'identique des données d'un disque vers un second disque.
Si un disque est défaillant, le logiciel de gestion d'ensemble RAID redirige toutes les applications

vers le disque opérationnel restant qui contient une copie des données de I'autre disque. Cette
configuration RAID offre une bonne protection des données, et augmente la tolérance aux pannes de
I'ensemble du systeme. Utilisez deux nouveaux disques pour cette configuration, ou un disque neuf et
un disque existant. Le nouveau disque doit étre de la méme taille ou plus large que le disque existant.
RAID 10 est une combinaison de data striping et data mirroring sans parité a calculer et écrire. Avec
un volume RAID 10, vous bénéficiez des avantages combinés des configurations RAID 0 et RAID 1.
Utilisez quatre nouveaux disques pour cette configuration, ou un disque existant et trois nouveaux
disques.

<
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Annexes

Notices
Informations de conformité FCC

Partie responsable:  Asus Computer International
Adresse: 48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA

Numéro defax/ (510)739-3777/ (510)608-4555
téléphone:

Identification du produit assemblé : INTEL 9260NGW
Identification des composants modulaires utilisés dans I'assemblage :
Nom du modele : 9260NGW ID FCC : PD99260NG

Cet appareil est conforme a l'alinéa 15 des regles établies par la FCC. Son utilisation est sujette

aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas créer d'interférences nuisibles, et (2)
cet appareil doit tolérer tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un
fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites relatives aux appareils numériques

de classe B, en accord avec la Section 15 de la réglementation de la Commission Fédérale des
Communications (FCC). Ces limites sont congues pour offrir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles en installation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et peut émettre de
I'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé en accord avec les instructions, peut
créer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a pas de garantie que
des interférences ne surviendront pas dans une installation particuliere. Si cet appareil crée des
interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision (il est possible de le déterminer
en éteignant puis en rallumant I'appareil), l'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les
interférences par I'une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou repositionner |'antenne de réception.
- Augmenter la distance de séparation entre |'appareil et le récepteur.

- Brancher I'appareil sur une prise secteur d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est
branché.

- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV qualifié pour obtenir de l'aide.

Note sur l'exposition aux fréquences radio

Cet appareil doit étre installé et utilisé en accord avec les instructions fournies et les antennes utilisées
pour cet émetteur doivent étre installées a au moins 20 cm de distance de toute personne et ne pas
étre situées pres de ou utilisées conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur. Les
instructions d'installation de I'antenne ainsi que les conditions de fonctionnement de I'émetteur
doivent étre fournies aux utilisateurs et aux installateurs pour satisfaire aux normes en matiere
d'exposition aux fréquences radio.
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Compliance Statement of Innovation, Science and Economic
Development Canada (ISED)

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause

interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Operation in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce the potential for harmful
interference to co-channel mobile satellite systems.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)Déclaration de conformité d'Innovation,
Sciences et Développement économique du Canada (ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique
du Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. Son utilisation est sujette aux deux
conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas créer d'interférences et (2) cet appareil doit tolérer

tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non
souhaité de l'appareil.

La bande 5150-5250 MHz est réservée uniquement pour une utilisation a l'intérieur afin de réduire les
risques de brouillage préjudiciable aux systemes de satellites mobiles utilisant les mémes canaux.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Conformité aux directives de I'organisme VCCI (Japon)

Déclaration de classe B VCCI
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Avertissement de I'organisme KC (Corée du Sud)
BE 7171 1A & WEFA7AA)

of A71e AREEF) AAAHHIAZA F2 ARAA AR A FHo=
s, BE Aol H ST F d&Uh
39 3HYNE VLA obxHe 922 99V Y ANAE ¢ 5 43

N

Annexes




REACH

En accord avec le cadre réglementaire REACH (Enregistrement, Evaluation, Autorisation, et Restriction
des produits chimiques), nous publions la liste des substances chimiques contenues dans nos
produits sur le site ASUS REACH : http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

Ne jetez PAS ce produit avec les déchets ménagers. Ce produit a été concu pour permettre une
réutilisation et un recyclage appropriés des piéces. Le symbole représentant une benne barrée
d'une croix indique que le produit (équipement électrique et électronique) ne doit pas étre jeté
avec les déchets ménagers. Consultez les réglementations locales pour la mise au rebut des
produits électroniques.

Ne jetez PAS la batterie avec les déchets ménagers. Le symbole représentant une benne barrée
indique que la batterie ne doit pas étre jetée avec les déchets ménagers.

Services de reprise et de recyclage

Les programmes de recyclage et de reprise d’ASUS découlent de nos exigences en terme de
standards élevés de respect de I'environnement. Nous souhaitons apporter a nos clients des solutions
permettant de recycler de maniére responsable nos produits, batteries et autres composants ainsi
que nos emballages. Veuillez consulter le site http://csr.asus.com/english/Takeback.htm pour plus de
détails sur les conditions de recyclage en vigueur dans votre pays.

Mise en garde de I'Etat de Californie

AVERTISSEMENT

Cancer et effets nocifs sur la reproduction - www.P65Warnings.ca.gov

Termes de licence Google™

Copyright© 2019 Google Inc. Tous droits réservés.

Sous Licence Apache, Version 2.0 (la“Licence”) ; ce fichier ne peut étre utilisé que si son utilisation est
en conformité avec la présente Licence. Vous pouvez obtenir une copie de la Licence sur :

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

Sauf si la loi I'exige ou si accepté préalablement par écrit, les logiciels distribués sous la Licence sont
distribués “TELS QUELS", SANS AUCUNES GARANTIES OU CONDITIONS QUELCONQUES, explicites ou
implicites.

Consultez la Licence pour les termes spécifiques gouvernant les limitations et les autorisations de la
Licence.
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Déclaration du bureau BSMI (Taiwan) relative aux appareils sans fil
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Déclaration du Japon relative aux équipements a radiofréquences
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Précautions d'emploi de I'appareil :

a. Soyez particulierement vigilant quant a votre sécurité lors de I'utilisation de cet appareil
dans certains lieux (les avions, les aéroports, les hopitaux, les stations-service et les garages
professionnels).

b. Evitez d'utiliser cet appareil a proximité de dispositifs médicaux implantés. Si vous portez
un implant électronique (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...),
veuillez impérativement respecter une distance minimale de 15 centimétres entre cet appareil
et Iimplant pour réduire les risques d'interférence.

C Utilisez cet appareil dans de bonnes conditions de réception pour minimiser le niveau de
rayonnement. Ce n'est pas toujours le cas dans certaines zones ou situations, notamment dans
les parkings souterrains, dans les ascenseurs, en train ou en voiture ou tout simplement dans
un secteur mal couvert par le réseau.

d. Tenez cet appareil a distance du ventre des femmes enceintes et du bas-ventre des
adolescents.
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Simplified EU Declaration of Conformity
ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance with
the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/
EU. Full text of EU declaration of conformity is available at
https://www.asus.com/support/
The WiFi operating in the band 5150-5350MHz shall be restricted to indoor use
for countries listed in the table below:

< N o d ité de I'UE
ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est conforme
aux critéres essentiels et autres clauses pertinentes de la directive 2014/53/
UE. La déclaration de conformité de I'UE peut étre téléchargée & partir du site
internet suivant : https://www.asus.com/support/
Dans la plage de fréquence 5150-5350 MHz, le Wi-Fi est restreint a une
utilisation en intérieur dans les pays listés dans le tableau ci-dessous :

ASUSTek COMPUTER INC erklart hiermit, dass dieses Gerat mlt den

Forenklet EU-overensstemmelseserklaering

ASUSTeK Computer Inc. erklaerer hermed at denne enhed er i
overensstemmelse med hovedkravene og gvrige relevante bestemmelser i
direktivet 2014/53/EU. Hele EU-overensstemmelseserklzringen kan findes pa
https://www.as m/support

Wi-Fi, der bruger 5150-5350 MHz skal begraenses til indenders brug i lande,
der eranfort i tabellen:

ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan de
essentiéle vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op
https://www.asus.com/support/

De WiFi op 5150-5350MHz zal beperkt zijn tot binnengebruik voor in de tabel
vermelde landen:

Lil E0 i

Kéesolevaga kinnitab ASUSTek Computer Ing, et seade vastab direktiivi
2014/53/EU olulistele nduetele ja teistele asjakohastele sétetele. EL
vastavusdeklaratsiooni taistekst on saadaval veebisaidil

https:// u t

gen und anderen relevanten
der Rlchlllnle 2014/53/EU (ibereinstimmt. Der gesamte Text der EU-
Konformitatserklarung ist verfligbar unter: https://www.asus.c pport,

Der WLAN-Betrieb im Band von 5150-5350 MHz st fiir die in der unteren

Tabelle aufgefiihrten Lander auf den Innenbereich beschrénkt:

Dichiarazione di conformita UE semplificata

ASUSTek Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo

& conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni pertinenti con la

direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE &
all'indirizzo: asus. / t/

Lutilizzo della rete Wi-Fi con frequenza compresa nell'intervallo 5150-5350MHz

deve essere limitato allinterno degli edifici per i paesi presenti nella seguente

tabella:

ASUSTek Computer Inc. 3aBAfeT, 4T0 yCTPOICTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM
TPeGOBaHNAM 11 APYIM COOTBETCTBYIOLMM YCTIOBUAM AUPEKTUBLI 2014/53/EU.
MonHbiii TeKcT feknapatm cootsetctusA EC jocTyneH Ha
https://www.asus.com/support/
Pabota WiFi 8 ganasoHe yactot 5150-5350 omkHa GbiTb OrpaHuyeHa
1ICMIONb30BaHVEM B OMELLEHUAX AN1A CTPaH, NePEUUCTIEHHIX B TABNMLIE HIDKe:
o) AT e abeal) bacusall 8 g1 (N
Ay Al il e (38153 Sleall 13 of ASUSTek Computer 48,3 i
2014/53/EU 5, Wia USled Yo Iy 5583, 4 5 Aualal) Alall 23 (5,2
Walsy o0 Vs Wy s 2t
https://www.asus.com/support/
O iall plaail e 55 8 Laa 5150-5350 — Alelall Wi plasinl juas cany
Jsalida i
OnpocreHa Aeknapayus 3a cbotBetcrune Ha EC
C Hacroswoto ASUSTek Computer Inc. feknapmpa, 4e ToBa yCTpoicTeo e
B CbOTBETCTBIE CbC ChUUECTBEHNTE U3NCKBAHIA 1 APYTUTE NPUNOXMMIA
2014/53/EC. MonHuat Tekct Ha EC
[eKrnapaLus 3a CbBMECTUMOCT € JOCTbIIeH Ha ajpec
https://www.asus.com/support/
WiFi, pabotelua B ananasox 5150-5350MHz, Tpa6Ba aa ce orpanmn Ao
ynoTpeba Ha 3aKpuTo 3a crpanwe, Nocoyenu B Tabnuuata no-gony:
o de C UE Si

noc Ha i

Sagedusvahemikus 5150-5350 MHz toGtava WiFi kasutamine on jargmistes
riikides lubatud ainult siseruumides:

-EYin i i
ASUSTek Computer Inc. ilmoittaa téten, ettd tdma laite on direktiivin 2014/53/
EU olennaisten vaatlmustema muiden asiaankuuluvien lisdysten mukamen
Koko EY:n teksti on i
https://www.as m/support/
5150- 5 350 MHz:in taajuudella toimiva WiFi on rajoitettu sisakdyttoon
taulukossa luetelluissa maissa:

L) Aol Al 05 bk Adaad ) o
ASUSTek Computer In 2 sl le S a5 2 54 Ly 2880 A3l Wl 5l
il sl i YoV F/OY/EU, bl o 3 i Slad 55 15 L i linla sl
kol asm s by
-https://www.asus.com/support/
1 il Jala (slamd g3 sdind (511 1 WiFi 1z 52 850 5150-5350 2 Slee
Asdagna a2 Cu g sla )5S

Aflwon 6 EE

ia Tou mapévtog n ASUSTek Computer Inc. SnAwvet 6Tt auTr n ouoKeun
£ival CUMUOPPN LE TIC BACIKEG TTPOUTOBETEIC Kall GANEG OXETIKE SIATAEEIS TG
08nyiag 2014/53/EE. To mApe Keiplevo Tne Si\wong ouppopewong e EE
eival Slabéaipo ot SievBuvon https://www.asus.com/support/
To WiFi ou Aertoupyei otn {wvn 5150-5350MHz meptopiletat yia xprion o
E0WTEPIKOUC XWPOUC YIa TIC XWPES TTIOU QVaPEPOVTAL OTOV TAPAKATW TTivaKa:
'OI'R TIN'RA VY NIXIEN INILTIAT NIN'KD MY
NN NIYAT? DXIN AT 1N D nkra nnxn ASUSTek Computer Inc.
¢ XN Nonn MK X7 (N1 .2014/53/EU min 7w 0toaiin 0'o'won W'
AN 'O TIN'KN MW NAI07IAIN NIN'RNA MIN¥A
i niwien Wi-Fi ninwn 72an7 wrhttps://www.asus.com/support/
N'YI2 NIVVI9NN NIXIKA DNI20 01N M win'w? 5150-5350MHz nmin
nxan
disitett EU P
Az ASUSTek Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszkéz megfelel az
2014/53/EU sz. irényelv alapveté kovetelmenyel nek és egyéb vonatkozo

ASUSTek Computer Inc. declara que este disp: td em
com os requisitos essenciais e outras disposicoes relevantes relacionadas as
diretivas 2014/53/UE. O texto completo da declaracéo de conformidade CE
esté disponivel em https://www.asus.com/support/
O WiFi operando na banda 5150-5350MHz deve ser restrito para uso interno
para os paises listados na tabela abaixo:

EU Izjava

ASUSTeK Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj sukladan s bitnim
htjevima i ostalim od, jucim odredt direktive 2014/53/EU. Cijeli
kladnosti dostupan je na https:/www.asus.c t/
WiFi koji radi na opsegu frekvencija 5150-5350 MHz bit ¢e ogranicen na
upotrebu u zatvorenom prostoru u zemljama na donjem popisu:

tekst EU izjave o

Zjednodusené prohlaseni o shodé EU

Spole¢nost ASUSTek Computer Inc. timto prohlasuje, Ze toto zafizeni spliuje
zakladni pozadavky a dalsi prislusna ustanoveni smérnice 2014/53/ EU. PIné
znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese
https://www.asus.com/support/

V zemich uvedenych v tabulce je provoz sité Wi-Fi ve frekvenénim rozsahu 5
150 - 5350 MHz povolen pouze ve vnitinich prostorech:

ASUS TUF GAMING X570-PLUS (WI-FI)

rer éseinek. Az EU lelG teljes szovegét ak
weboldalon tekintheti meg: https://www.asus.com/support/

Az 5150-5350 MHz-es savban muikodé Wi-Fi-t beltéri hasznélatra kell korlatozni
az alabbi tablazatban felsorolt orszagokban:

UEyang
ASUSTeK Computer Inc. dengan ini menyatakan bahwa perangkat ini
memenuhi persyaratan utama dan ketentuan relevan lainnya yang terdapat
pada Petunjuk 2014/53/EU. Teks lengkap pernyataan kesesuaian EU tersedia di:
https://www.asus.com/support/
WiFi yang Beroperasi pada 5150-5350 MHz akan terbatas untuk penggunaan
dalam ruangan di negara yang tercantum dalam tabel

ariotaES

ASUSTeK Computer Inc. ar So pazir,vo, ka Si ierice atbilst Direktivas

2014/53/ES butiskajam prasibam un citiem citiem saistosajiem nosacijumiem.
Pilns ES atbilstibas pazinojuma teksts pieejams Seit:

https://www.as m/support/

Wi-Fi darbiba 5150-5350 MHz ir jaierobezo lieto3anai telpas valstis, kuras
noraditas talak.




Siame dokumente bendrove,ASUSTek Computer Inc pareiskia, kad 3is
prietaisas atitinka pagrindinius reikalavimus ir kitas susijusias Direktyvos
2014/53/ES nuostatas. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas iki Cia:

dszneifenfiuay e

ASUSTek Computer Inc. 2adssmalufifiiaunsaiifianusanndasiuany
davnmsiiandunazdaulafifedasdu q vasunigaifdanmua 2014/53/

h“QS! /www.asus.com/su, QQOI!
Toliau nurodytose 3alyse WiFi” ry3iu, veikianciu 5 150-5 350 MHz daznio
juostoje, galima naudotis tik patalpose:

Ovaj uredaj moze da se koristi u drzavama navedenim ispod:

Forenklet EU-samsvarserklaring

ASUSTek Computer Inc. erklzerer herved at denne enheten er i samsvar med
hovedsaklige krav og andre relevante forskrifter i direktivet 2014/53/EU.
Fullstendig tekst for EU-samsvarserklzringen finnes pa:
https://www.asus.com/support/

Wi-Fi-omradet 5150-5350 MHz skal begrenses til innenders bruk for landene
som er oppfort i tabellen:

Uproszczona deklaracja zgodnosci UE

Firma ASUSTek Computer Inc. niniejszym oswiadcza, ze urzqdzenle to]est
zgodne z zasadniczymi wymogami i innymi wiasciwymi

EU (flamflany IsgndaY davfiu EU flagi
https://www.asus.com/suj
msvinuzag WiFi 7 5150-5350MHz
gaialililuaimsdmsudsunafiuaasluaag
Basitlestirilmis AB Uyumluluk Bi
ASUSTek Computer Inc, bu aygitin 2014/53/EU Yonergesinin temel

ine ve diger ilgili hiikiimlerine uygun oldugunu bildirir. AB
uygunluk bildiriminin tam metni su adreste bulunabilir:
https://www.asus.com/support/
5150-5350 MHz arasindaki WiFi calismasi, tabloda listelenen tilkeler igin i¢
mekan kullanimiyla kisitlanacaktir.
[« i Npo Bi|
ASUSTek Computer Inc. 3aABAs€, WO Lieit NpUCTpiit BIANOBIAAE OCHOBHAM
BMMOraM Ta iHWUM mqnomuumm sumoram [lupektusi 2014/ 53 / EU. MosHuit
TeKCT, i Ti Hopmam €C JOCTYNHMIA Ha

Hopmam EC

dyrektywy 2014/53/EU. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod
adresem https://www.asus.com/support/

W krajach wymienionych w tabeli dziatanie sieci Wi-Fi w pasmie 5150

5350 MHz powinno by¢ ogranlczcne wylacznie do pomieszczen:

D a0 de C daUE

A ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo esta em conformidade
«com os requisitos essenciais e outras disposicoes relevantes da Diretiva
2014/53/UE. O texto integral da declaracéo de conformidade da UE esta
disponivel em https://www.asus.com/support/

https://www.asus.com/support/

Pobota Wi-Fi Ha yacToTi 5150-5350 ML, 0GMeXYETbCA BUKOPUCTAHHAM Y
NPUMILLEHH] ANA KPaiH, NoAaHNX y Tabanui HuKYe:

A utilizagao das frequéncias WiFi de 5150 a 5350MHz esta restrita a
interiores nos paises apvesentados na tabela:
Declaratie d UE, implificatd
Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declara ca acest dispozitiv este in
conformitate cu reglementarile esentiale si cu celelalte prevederi relevante ale
Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este
disponibil la adresa https://www.asus.com/support/
Pentru tarile listate in tabelul de mai jos, retelele WiFi care functioneaz in
banda de frecventa de 5.150-5.350 MHz trebuie utilizate doar in interior:

liena Deklaracija o usagla {EU

ispod:

vstlade so za

AT BE BG (@4 DK EE FR
DE 1S IE T EL ES (@]
v L iy 1Y) HU Mt NL

NO PL PT RO Sl SK TR
Fl SE CH UK HR

Tableau de sortie d'alimentation Intel 9260 NGW :

ASUSTek Computer Inc. ovim IZJaV|JUJe da je ovaj uredaj usaglasen sa osnovnim Fonction Fréquence Puissance de sortie maximale
ima i drugim ik Direktive 2014/53/EU. Ceo tekst (
Deklaracije o usaglasenosti EU dostupan je na lokaciji 2400 - 2483.5 MHz 1875 dBm
https://www.asus.com/support/ - .
WiFi koji radi u frekventnom opsegu od 5150 MHz do 5350 MHz ogranicen WiFi 5150-5350 MHz 18.74dBm
jeiskljucivo na upotrebu u zatvorenom prostoru za zemlje navedene u tabeli 5470 - 5725 MHz 18.62 dBm
. 5725-5850 MHz 13.37dBm
Zjednodusené vyhlasenie o zhode platné pre EU Bluetooth
Spolo¢nost ASUSTek Computer Inc. tymto vyhlasuje, ze toto zanademe je 2400 - 2483.5 MHz 1147 dBm
iadavkami a dal&imi prisluény (BDR+EDR)
smernice ¢. 2014/53/EU. PIné znenie vyhlasenia o zhode pre EU je k dispozicii B“:?Log)’th 2400 - 2483.5 MHz 837dBm

na lokalite https://www.asus.com/support/
Cinnost WiFi v pdsme 5150 - 5350 MHz bude obmedzend na pouzitie vo
vnttornom prostredi pre krajiny uvedené v tabulke nizsie:

izjavaEUo
ASUSTek Computer Inc. tukaj izjavlja, da je ta naprava skladna s temeljnimi
zahtevami in drugimi relevantnimii dolocili Direktive 2014/53/EU. Polno
besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na https://www.asus.com/support/
WiFi, ki deluje v pasovnem obmo¢ju 5150-5350 MHz, mora biti v drzavah,
navedenih v spodnjem seznamu, omejen na notranjo uporabo:
D ion de parala UE
Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo cumple
los requisitos basicos y otras disposiciones pertinentes de la directiva 2014/53/
EU. En https://www.asus.com/support/ esta disponible el texto completo de la
declaracion de conformidad para la UE.

La conexion WiFi con una frecuencia de funcionamiento de 5150-5350 MHz se
restrmglra al uso en interiores para los paises enumerados en la tabla:
[p— " I

AASUSTek Computer Inc. deklarerar hdrmed att denna enhet verensstammer
med de grundldggande kraven och andra relevanta bestimmelser i direktiv
2014/53/EU. Fullstandig text av EU-forsékran om Gverensstimmelse finns pa
https://www.asus.com/support/

WiFi som anvander 5150-5350 MHz kommer att begransas for anvédndning
inomhus i de linder som anges i tabellen:

Sil'appareil fonctionne dans la bande 5725-5875, il sera considéré comme
un récepteur de catégorie 2 en fonction de la norme EN 300 440V2.1.1.
5725-5875 MHz, Il sera considéré comme un récepteur de catégorie 2.

/5US Wi-Fi GO Cardy

515 /giniac WLAN module with Bl
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Informations de contact ASUS

ASUSTeK COMPUTER INC.

Adresse 4F, No. 150, Li-Te Road, Peitou, Taipei 112, Taiwan
Téléphone +886-2-2894-3447

Fax +886-2-2890-7798

Site Web Www.asus.com

Support technique

Téléphone +86-21-38429911

Fax +86-21-5866-8722, ext. 9101#

Support en ligne http://grasus.com/techserv

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amérique)

Adresse 48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA
Téléphone +1-510-739-3777

Fax +1-510-608-4555

Site Web http://www.asus.com/us/

Support technique

Support fax +1-812-284-0883

Téléphone +1-812-282-2787

Support en ligne http://grasus.com/techserv

ASUS COMPUTER GmbH (Allemagne et Autriche)
Adresse Harkort Str. 21-23, 40880 Ratingen, Germany
Fax +49-2102-959931

Site Web http://www.asus.com/de

Contact en ligne http://eu-rma.asus.com/sales
Support technique

Téléphone +49-2102-5789555

Support Fax +49-2102-959911

Support en ligne http://grasus.com/techserv
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